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Lot Description

1
A large bronzed spelter model of an Alsatian dog, early/mid 20th century. Supported on a marble plinth. 28.5 cm height, 32 cm

length.Condition report: Light age related surface wear.

2
An Art Deco marble and onyx mantel clock modelled with a bronze bird, mid 20th century. 23.5 cm height, 41 cm length.Condition

report: Some age related surface wear. Bentley’s cannot guarantee the full working order of the clock.

3
A chinoiserie lacquered 8 Day mantel clock, early 20th century. 22.5 cm length.Condition report: Light age related surface wear.

Bentley’s cannot guarantee the full working order of the clock.

4
A vintage gilt and cold painted bronze model of a fairy modelled on a marble plinth. 16 cm height.Condition report: Light age related

wear to plinth.

5
A Japanese model of a crane and tortoise, late Meiji period. Signed beneath as illustrated. 24.2 cm height. Condition report: Good

condition. Light age related surface wear.

6
A large French Art Deco marble clock of trapezoidal pyramid form with two mating stands, early 20th century. 31.8 cm length, 24.1 cm

height, 12.5 cm depth.Condition report: Light age related wear. Bentley’s cannot guarantee the full working order of the clock.

7
An Art Deco bronzed model of a rabbit with metal spheres and a desk mirror, early/mid 20th century. Both mounted on marble bases. (2

items) 25.8 cm length, 21.8 cm length. Condition report: Some age related wear as illustrated. Mirror later replaced.

8
A parquetry inlaid serving tray inset with a butterfly collage, early 20th century. 47.8 cm length.Condition report: Some age related

surface wear.

9
An Art Deco marble desk tidy mounted with swan and inkwell, early 20th century. With ceramic ink well liner. 38 cm length.Condition

report: Some age related surface wear.

10
A cobalt blue glass and brass mounted clock by Seikosha (Seiko), early 20th century. 19.5 cm height.Condition report: Some age

related surface wear.

11
A large Art Deco table lamp mounted with a bronze female figure holding a crackle glass spherical shade, early 20th century. 47 cm

height.Condition report: Some age related wear as illustrated.

12
A Duke of Wellington bronzed medallion bois durci snuff box, 19th century. 4.9 cm diameter. Condition report: Some aged related

surface wear.



13
A Queen Victoria bronzed medallion bois durci snuff box, 19th century. The bois durci composite material of a rarer red tonality. 6.9 cm

diameter. Condition report: Some light aged related surface wear.

14
An Edwardian inlaid mahogany and birds eye maple Napoleon bicorn mantel clock. 48.8 cm length.Condition report: Some age related

surface wear.

15

A large vintage American Baccarat style glass and gilt metal mounted lamp by Marbro Lamp Co of Los Angeles, California, mid 20th

century. Label beneath inscribed ‘Converted by Dernier & Hamlyn Ltd for UK use’. 99 cm height.Condition report: Light age related

wear.

16 An antique rustic hand carved oak serving bowl. 52.7 cm length.Condition report: Some age related wear as illustrated.

17
A large French ormolu Rococo style ten light candelabra, after Henri Picard, late 19th/early 20th century. Impressively decorated with

Spring and Autumn putti. Electrically fitted. 108 cm total height. Condition report: Some age related wear. Viewing recommended.

18 A Victorian bronze neo-classical door knocker. 19.6 cm height.Condition report: Some age related surface wear as illustrated.

19
A French Duverdrey & Bloquel inlaid mahogany mantel clock, early 20th century. Lion mark to the movement. 30 cm length.Condition

report: Light age related surface wear. Bentley’s cannot guarantee the full working order of the clock.

20
An Art Deco bronze model of a pheasant and a bronzed model of a goat. Both mounted on marble plinths. (2 items) Pheasant: 19.3 cm

length.Condition report: Some age related surface wear.

21
A French bronze study of a horse, signed Andre, 20th century. Mounted on marble and slate plinth. 21.7 cm height.Condition report:

Good condition. Light age related wear.

22
A Newton & Co three draw telescope, 19th century. Inscribed ‘Newton & Co. Opticians, 3, Fleet St Temple Bar, London’. 75.2 cm

extended length.Condition report: Some age related wear. Lens in working order.

23
A vintage miner’s oil lamp by 'The Protector Lamp and Lighting Co Ltd’ of Eccles, Manchester. 26.5 cm height.Condition report: Some

age related wear.

24
An English marquetry inlaid mahogany mantel clock, early 20th century. 31.5 cm height. Condition report: Some age related wear.

Pendulum included. Bentley’s cannot guarantee the full working order of the clock.

25

A large Chinese blue and white ginger jar and cover, 19th century. Inscribed with shuangxi ‘Double Happiness’ symbols against a

scrolling foliate ground. 25cm height. Condition report: Some age related surface wear. Small chips to rim and old hairline present as

illustrated.

26 A large vintage brass desktop cannon. 41 cm length.Condition report: Light age related surface wear.

27

A model of the twelve gun armed British Royal Navy brig entitled ‘HMS Badger’, 20th century. Finely hand crafted and housed within a

perspex display case. The HMS Badger was in action from 1776 - 1782 being Horatio Nelson’s first official command from 1778 - 1779

of a warship. Provenance: The model ...[more]

28
A group of modern Japanese miniature porcelain and pottery wares. Wooden cases illustrated included. (15 items) 6.2 cm tallest

height.Condition report: Good condition.



29
A group of vintage English ceramic wares, early/mid 20th century. (14 items) 28 cm tallest height.Condition report: Mostly in good

condition. One jug with faint hairline and some surface wear present.

30
A group of vintage / Art Deco glassware items, early/mid 20th century. (17 items) 23 cm tallest height.Condition report: Good condition.

Light age related wear.

31
An American hand carved and painted decoy duck, probably late 19th/early 20th century. Label beneath inscribed ‘Hand carved New

York State’. cm length. Condition report: Some age related wear as illustrated.

32
A black slate and marble mantel clock by Ansonia Clock Company, New York, late 19th/early 20th century. 30.5 cm height. Condition

report: Some age related wear as illustrated. Bentley’s cannot guarantee the full working order of the clock.

33
A bronzed spelter model of two Alsation dogs, early/mid 20th century. Mounted on an onyx and marble plinth. 36.2 cm length.Condition

report: Some age related surface wear.

34
A French mahogany mantel clock, late 19th/early 20th century. With white enamelled Roman Numeral dial. 23.6 cm height. Condition

report: Some age related wear. Bentley’s cannot guarantee the full working order of the clock.

35

Three Art Deco desk and mantel clocks, mid 20th century. Comprising two electric Temco and Smith clocks and a Bentima wind up

clock. (3 items) 22 cm longest length.Condition report: Some age related wear. Bentley’s cannot guarantee the full working order of the

clocks.

36
An Art Deco bronzed and gilt spelter figural desk/table lamp with clear glass shade, early/mid 20th century. 26.9 cm height.Condition

report: Some age related wear.

37
Two vintage Art Deco style bronze female dancer figurines, 20th century. One modelled on a marble plinth. (2 items) 23.2 cm tallest

height.Condition report: Light age related wear.

38
A vintage bronze ballerina girl figurine modelled after Johann Philipp Ferdinand Preiss, 20th century. Signed Preiss. Raised on an

octagonal base and mounted on a cylindrical marble column. 32 cm height.Condition report: Light age related wear.

39
A pair of neo-classical brass and bevelled glass twin branch wall girandoles, 19th century. (2 items) 42.5 cm height.Condition report:

Some age related wear. Small chip to upper right corner of glass pane and two drip pans replaced.

40
Two vintage Art Deco style bronze figural female sculptures, late 20th century. Both mounted on marble plinths. One signed ‘Joe

Descomps’. (2 items) 26.7 cm height, 19 cm height.Condition report: Good condition. Light age related wear.

41
A very large carved teak wood bowl with matching serving utensils. The bowl hewn from section of wood. 53 cm width.Condition report:

Good condition. Light age related wear.

42

A French Theodore Deck heraldic decorated ceramic charger, circa 1870. Decorated with a knight on horseback. Signed E. Gluck and

dated 1870 with impressed marks to the reverse as illustrated. 29.7 cm diameter.Condition report: Some crazing to the glaze. Reverse

professionally restored in two section ...[more]

43
Two sterling silver mounted walking canes, dated 1912 and 1924. (2 items) 85 cm length, 87 cm length. Condition report: Some age

related wear. Marks to bamboo walking cane partially rubbed.

44
A Troika lamp base by Louise Jinks, circa 1976 - 81. Of cube form with incised abstract geometric decoration, signed ‘Troika Cornwall

LJ’. 24 cm height including fitting.Condition report: Good condition.



45
A Troika ‘Wheel’ vase. With incised abstract geometric decoration, signed ‘Troika Cornwall England’. 11.7 cm height. Condition report:

Good condition.

46
A Troika ‘Coffin’ vase by Jane Fitzgerald, circa 1976 - 83. With incised abstract geometric decoration, signed ‘Troika JF’. 17.3 cm height.

Condition report: Good condition.

47
A Troika ‘Coffin’ vase by Anne Jones, circa 1976 - 77. With incised abstract geometric decoration, signed ‘Troika AJ’. 16.8 cm height.

Condition report: Good condition.

48
A Troika ‘Coffin’ vase by Muriel Murrell, circa 1974 - 75. With incised abstract geometric decoration, signed ‘Troika MM’. 16.7 cm height.

Condition report: Good condition.

49
An antique English oak money collection box. Central silver plaque inscribed and dated 1914 with mark of S & Co Ltd, London. Key

included. 23.8 cm length.Condition report: Some age related surface wear.

50 A pair of heart shaped pierced and embossed pin dishes, hallmarked for Birmingham 1895. Width 10cm. Approx gross weight 37 grams.

51 A set of six silver tablespoons hallmarked for London 1829, makers Adey & Bellamy. Length 22.5cm. Approx gross weight 429 grams.

52 A 1920s silver mounted ebonised perpetual desk calendar, hallmarked for Birmingham 1929. Height 9cm, width 14.5cm.

53 A small Edwardian silver capstan inkwell, hallmarked for Birmingham 1910. Maker William Aitken. Approx gross weight 52 grams

54
Two George III silver basting spoons of rat tail pattern. Hallmarked for London 1779 and 1801. Length 28.5cm. Approx gross weight 181

grams. (2)

55
A cased 1920s silver christening mug of baluster form, hallmarked for Birmingham 1929, maker William Suckling. Height 8cm, Approx

gross weight 51 grams.

56
A rare pair of George III Irish silver rat tail table spoons, hallmarked for Dublin 1813, maker Richard Whithall. Length 23.5cm. Approx

gross weight 154 grams. (pr)

57
A n octagonal Edwardian silver tea caddy of plain form, hallmarked for London 1906, maker Robert Stewart. Height 9cm. Approx gross

weight 88 grams.

58 A boxed set of six silver napkin rings of oval form hallmarked for London 1986, maker Ari D Norman. Approx gross weight 50 grams.

59
A pair of George III silver tablespoons hallmarked for London 1791, maker's mark indistinct. Length 22.5cm, approx gross weight 101

grams.

60
A cased 1920s four piece silver tea service comprising tea pot, cream jig, sugar bowl and tongs. Hallmarked for Birmingham 1928,

maker William Devenport. Approx gross weight 650 grams.

61
Six various silver vesta cases, late 19th/early 20th century, various hallmarks and makers. Approx gross combined weight 133 grams.

(6)

62 An Art Deco silver mounted glass inkwell, marked 830S, probably Scandinavian. Width 17.5cm, height 9cm.



63 An antique style silver candle snuffer with turned hard wood handle. Hallmarked for Birmingham 1993, maker's mark WW. Length 20cm.

64
An antique style silver candle snuffer with turned hard wood handle. Hallmarked for Birmingham 1993, maker's mark indistinct. Length

26.5cm.

65
A cased set of six late Victorian silver napkin rings, hallmarked for Birmingham 1893, maker Nathan & Hayes. Approx gross weight 92

grams.

66 A heavy silver backed dressing table mirror, hallmarked for Birmingham, marks rubbed. Length 26cm, approx gross weight 360 grams.

67 A silver Edwardian pin cushion in the form of a pig, hallmarked for Birmingham 1906, maker Adie & Lovekin. Length 6.5cm, height 4cm.

68
A silver Edwardian chatelaine spectacle case with belt hook, ornately engraved. Hallmarked for Chester 1906, maker Saunders &

Shepherd. Approx gross weight 68 grams.

69 A Royal Mint 1994 proof set of British currency including Bank of England tercentenary £2 coin.

70 A Royal Doulton vase by Vera Huggins. Signed beneath with impressed factory mark. 26.1 cm length. Condition report: Good condition.

71

A mixed group of collectable items. Comprising a turned oak table top snuff box and a marbled black lacquer snuff box, a gilt brass

Masonic inkwell, a Georgian pewter plate, mark of Robert Patience of London, a bone utensil, a set of field glasses (compass, glasses,

mirror and magnifier) and a gilt ...[more]

72

A bronze Penny Postage Queen Victoria Jubilee medallion by L C Lauer, dated 1890. Obverse decorated with letter and draped bust of

Queen Victoria and reverse with letter and bust of Roland Hill, both sides including detailed postal related scenes. 6.5 cm diameter.

Condition report: Some age related ...[more]

73
Five vintage whistles. Three English ‘The City’ police whistles and ‘Acme Siren’ whistle included. (5 items)Condition report: Some age

related surface wear.

74
A group of modern turned and carved wood items. Comprising two bowls, four coasters and group of turned wood fruit.

(Quantity)Condition report: Good condition. Light age related wear.

75
Maritime: A Naval baleen petty officer’s / press gang cosh, 18th/19th century. With a twisted baleen stem and weighted with lead

pommels at both ends. 35 cm length. Condition report: Some age related wear as illustrated.

76
A vintage brass bankers office table lamp light. With adjustable green glass shade. 31 cm height. Condition report: Good visual

condition.

77
Two Portmeirion aluminium bowls and a charger together with a studio pottery jug with incised nautical decoration. Makes beneath as

illustrated. Jug: 27.5 cm height.Condition report: Some age related surface wear.

78
An African figural carved stone sculpture by Nelson Rumano of Zimbabwe. Signed. 28.8 cm height. Condition report: Light age related

surface wear.

79
A French bronze study of a horse, signed Mene, 20th century. 18.8 cm height.Condition report: Good condition. Very light age related

wear.



80
A Moorcroft ‘Yellow Shrine’ pattern Trial vase from the Sir Harold Hillier Gardens Collection by Rachel Bishop, circa 2024. 16 cm

height.Condition report: Good condition.

81
Two vintage bronze female violinist and male flutist figural statues, 20th century. (2 items) 25.7 cm height.Condition report: Light age

related wear.

82
An Edwardian Neoclassical cast metal mirror. Decorated with cherubs and mythological hippocampus. 35 cm height. Condition report:

Some age related wear. Mirrored glass and backing later added

83
A Mappin & Webb gilt brass carriage clock, 20th century. cm height. Condition report: Some age related surface wear as illustrated.

Bentley’s cannot guarantee the full working order of the clock.

84
A vintage Swiss Luxor gilt brass and faux malachite desk clock with retailers mark of Mappin & Webb. 16.2 cm height.Condition report:

Some age related surface wear as illustrated. Bentley’s cannot guarantee the full working order of the clock.

85
A vintage Swedish Orrefors glass bowl of petal form and a large vintage ashtray. Bowl signed ‘Orrefors’. 13.8 cm diameter, 17.7 cm

diameter.Condition report: Light age related wear.

86
A vintage gilt and bronzed spelter figure of a girl in dress and bonnet, early/mid 20th century. Mounted on a cylindrical marble plinth.

23.5 cm height.Condition report: Light age related wear. Some chips to the base.

87
A German antique bisque porcelain children’s doll, circa 1900, with additional clothing and bespoke oak bed of later manufacture. Dolled

numbered ’370’ to the neck. Doll: 59 cm length.Condition report: Light age related wear.

88
A German Kammer & Reinhardt 100 ‘Kaiser’ bisque head character baby doll, circa 1909. 47 cm length. Condition report: Some age

related surface wear.

89
A vintage Dinky Toys die cast D H Comet BOAC Airliner. No 702, painted in silver, white and blue. Original box included.Condition

report: Some age related surface wear.

90

A group of vintage Dinky Toys die cast military vehicles. Comprising a No 697 25-Pounder Field Gun set, a No 689 Medium Artillery

Tractor, a No 622 10-Ton Army Truck and a No 643 Army Water Tanker. Original boxes included.(4 items)Condition report: Some age

related surface wear. Boxes with varying s ...[more]

91
A vintage Hornby Dublo guage 2206 locomotive and a tri-ang 00 guage Class L1 locomotive. Original boxes and Tri-ang manual

included.(2 items)Condition report: Some age related surface wear. Boxes with varying states of wear.

92
A group of Dinky, Tri-ang, Matchbox die-cast vehicles and John Hill & Co miniature lead soldiers. (Quantity)Condition report: Varying

states of age related wear.

93 A vintage Jaguar chrome car mascot. Mounted on a wooden plinth. 24.4 cm total length.Condition report: Light age related wear.

94 Two vintage model cannons. 31 cm length, 43 cm approximate length.Condition report: Some age related wear.

95

A group of vintage Art Deco items, early/mid 20th century. Comprising a Marpa clock and another clock, a bakelite perpetual calendar, a

set of six pickle sticks, two Malkin tiles ashtrays and a compact. (7 items) Tiles: 12.5 cm length, 13.9 cm length.Condition report: Varying

states of age related w ...[more]



96

A group of seven Art Deco and vintage clocks. Notable makers included a Services and a Swiss ‘Carrington’ Zenith Watch Company

bedside alarm clock. (7 items) 18.9 cm tallest height. Condition report: Varying states of age related wear. Bentley’s cannot guarantee

the full working order of the clocks.

97 An antique gilt bronze desk model of The Lion Of Waterloo. 9.3 cm length.Condition report: Some age related surface wear.

98
An Austrian novelty cold painted metal hound dog inkwell, early/mid 20th century. 15.5 cm length. Condition report: Some age related

surface wear.

99
An antique bronze pestle and mortar, probably 18th century. (2 items) Pestle: 20.1 cm length. Mortar: 11.7 cm diameter.Condition

report: Some age related surface wear.

100
A Victorian brass set of postage scales by Samson Mordan & Co, a brass mortar and a vintage Swedish J E Hylten bell. (3

items)Condition report: Some age related surface wear.

101
A WWI RFC watch, by H Williamson LTD, London, number 18454F. Diameter 58mm.Condition report: Cracks and losses to enamel

dial. Overall wear to case, not currently running.

102
A late 19th century three piece French alabaster and gilt metal clock garniture with Marti Freres movement. Height 48 cm.Condition

report: Clock untested, no key

103
A late 19th century French mantel clock in a red marble case surrounded by a bronzed figure 'inspiration'. Japy Freres movement.

Height 59cms.Condition report: No pendulum or key. Clock untested.

104
An early 20th Century French green onyx mantel clock, with gilt metal mounts. Height 46cm.Condition report: No key, clock untested,

some metal mounts are loose.

105
Two late 19th century gilded French mantel clocks with hand decorated porcelain panels. Both have Japy Freres movements. Tallest is

40cms.Condition report: No keys, clocks not tested.

106
Four vintage Teddy Bears, all with jointed limbs, tallest 47cm approx. (4 items)Condition report: All with various degrees of love/play

wear

107
An Art Deco oak mantle clock. With a Haller movement. 23.8 cm heigth.Condition report: Some age related surface wear. Bentley’s

cannot guarantee the full working order of the clock. 35 cm length.

108 A 19th Century writing slope with fitted interior and Mother of Pearl inlay. 33cm x 24cm x 14cm approx.Condition report: Some losses.

109
A hand coloured 18th Century engraving of Chilston Park, Kent, seat of Thomas Best. Signed Godfrey. Framed and glazed. Frame

59cm x 42cm approx.Condition report: Age related fading.

110
Eight mixed vintage cuddly toys including a monkey, penguin, panda, dogs and three bears. Tallest 48cm approx. (8 items).Condition

report: mixed amounts of loving.

111 A steel deed box full of 18th and 19th Century mortgages, indentures and other items. Approx 25.Condition report: antique condition

112
A group of eight pieces of antique copper and brassware including five kettles, two pans and a jug (8 items).Condition report: age

related dents and patination.



113 A mid-century hand blown clear glass lamp of Wrythen form. Height 42cm.Condition report: no chips or cracks. Untested.

114 A copper Art Deco table lamp by ERG. Height 37cm approx.Condition report: aged patination. Untested.

115
A late 19th/early 20th Century oil lamp with decorated milk glass reservoir on brass column. Height 46cm approx.Condition report: No

chimney.

116 Two vintage style telephones including a brass candlestick version and a black GPO 312F Model. (2 items).Condition report: Untested.

117 A Rikter silver plated flute and carry case. Overall length 67cm.Condition report: some tarnishing.

118
An Edwardian inlaid mahogany desktop stationery rack with interior dividers. Height 23cm, Width 31cm, Depth 14.5cm.Condition report:

no issues

119
A pair of WWII Dienstglas 10x50 military binoculars in leather case and a British Marching compass in leather case. (2 items).Condition

report: Compass not working. Both have age related wear.

120
A limited edition printed copy of lyrics to Robbie Williams hit 'Angels', hand signed by co-writer Guy Chambers. Number 363/5000.

Framed and glazed 32cm x 37cm.Condition report: no issues.

121
A 19th Century French Boule tortoiseshell and Ormulu striking mantel clock with Marti Freres movement. Height: 34cms.Condition

report: Key and pendulum present. Minor loss to surmount.

122 A life size composite human spine teaching aid, on steel stand and a composite human infant skull teaching aid. (2)

123 A mid century studio pottery drip glazed table lamp with shade. Overall height: 52cmsCondition report: Untested

124
A set of eight regency petal sliced Bristol green drinking glasses, each with polished pontils. Height: 11.5cms (8)Condition report: One

glass has a star crack

125 A collection of mainly Danish ceramics including figures, cups and saucers and a desk barometer. (Qty)Condition report: No issues

126
Four Royal Doulton figuerines to include 'Biddy Penny-farthing', 'Twilight', 'The Lobster Man' and 'Shore Leave.' Tallest 22cms

(4)Condition report: No issues

127
Five Lladro porcelain figures including Don Quiote, Girl and Goats, and Boy and Donkey. Tallest: 29cms (5)Condition report: Some

losses to goats and girl with flowers.

128
A pair of 19th century slice cut decanters, an Edwardian liqueur decanter and a silver plated bottle carrier (4)Condition report: Chips to

two stoppers

129
A collection of antique and vintage sewing accessories. Notable items included porcelain half dolls, pin cushions, and lace bobbins.

(Quantity)Condition report: Varying states of age related wear.

130 A patinated bronze figure of a bulldog on black marble plinth. Signed 'Mene'. Height: 24cm, length 27cms.Condition report: No issues

131 A 20th century bronze figure of a winged nymph mounted on a black marble base. Unsigned . Height 54cms.Condition report: No issues



132
Two bronze figures of male athletes, one of a contemporary weightlifter, the other a classical nude throwing a rock, signed 'Dalou.'

Tallest 29cms (2)Condition report: No issues

133
Two brass military statues. One of a 19th century French soldier, the other a 20th century soldier. Tallest 41cms (2)Condition report:

Some losses to painted base.

134
A brass figure of Genghis Khan, a figure of a Thai dancer and a figure of a small bronze buddha. Tallest: 29cms (3)Condition report:

Dancer has one hand missing

135
An Art Deco chromed column table lamp with flame shade and chrome art deco pendant light with orange accented shade. Tallest

51cms (2)Condition report: Untested

136
A group of vintage fountain pens and a propelling pencil. Comprising a two Parker pens and a ‘Croxley’ matching fountain pen and

propelling pencil. (6 items)Condition report: Varying states of age related wear.

137 An ancient Roman bronze wax stylus. 17.1 cm length.Condition report: Some corrosion and verdigris throughout with age.

138
An American Woodman’s pal LC-14-B machete, probably WWII era. With D guard and a leather grip. Introduced circa 1941 in the US

military. 41.8 cm length Condition report: Some age related wear as illustrated.

139
A British Military No7 MK1/L Land Service bayonet and scabbard, circa 1944-48. 33.3 cm total lengthCondition report: Light age related

wear.

140
A vintage West German Army bayonet fighting knife with scabbard, mid/late 20th century. 34 cm total length.Condition report: Light age

related wear.

141 A WWII era American M1 Garand bayonet and scabbard, circa 1943. 40 cm total length.Condition report: Some age related wear

142
A Modelo Argentino 1909 bayonet and scabbard. Ricasso marked ‘Weyerberg Kirschbaum and Co, Solingen’. Numbered: H1624. 54

cm total length.Condition report: Some age related wear. Issues sheathing blade.

143
A German WWI era Taschenmesser utility knife. Marked ‘Mercator’ trade name for Heinrich Kaufmann, Indiawerk, Solingen. 23.1 cm

length.Condition report: Some age related wear as illustrated. Mechanism for closing works.

144
A British WW2 era Lee Enfield No7 bayonet with scabbard. 33.3 cm total length.Condition report: Some age related wear. Wooden grip

not present.

145
A French WWII ‘Huet’ of Paris trench periscope. Marked ‘M.G No 34003’ with camouflage paint. 42 cm approximate length.Condition

report: Some age related surface wear. Optics in working order.

146
A group of four vintage British Mark 1 Magnetic Marching compasses by T G Co Ltd. Each bearing broad arrows. One with canvas

holder. (4 items)Condition report: Varying states of age related wear.

147
A German Wehrmacht WWII era coconut canteen flask. Probably Africa Corps. Marked ‘D.R.G.M. – H.R.E. 43 – D.R.P. angm – 9’. 21.5

cm length. Condition report: Some age related surface wear.

148 A German WWII era stick grenade. 35.5 cm lengthCondition report: Some age related wear as illustrated.



149
An Italian M1891 Carcano bayonet with scabbard and frog. Ricasso marked ‘Terni’ and guard marked BH6142. 43 cm length.Condition

report: Some age related wear as illustrated.

150

A German WWI era hunting dagger with stag antler grip and leather scabbard, early 20th century. Blade inscribed ‘Souvenir of Ohligs

Germany 1919 - Driver H Martin R.F.A. 9th Div. Amm. Col.’ (Royal Field Artillery - 9th Divisional Ammunition Column). 28.2 cm total

length.Condition report: Some age re ...[more]

151
A group of vintage clasp pocket knives. British military issue pocket knife, marked SSP 1945 included. (8 items)Condition report: Varying

started of age related wear.

152
An Indo-Persian Mughal engraved steel dagger, probably 18th century. 44 cm length.Condition report: Some age related surface wear

with traces of gilding to blade.

153
A British Military ‘The Suffolk Regiment’ carved oak shield plaque and two Anglo-Indian British Military cigarette boxes. (3 items) Plaque:

33.3 cm height.Condition report: Some age related surface wear. Split to smaller box cover.

154

A rare American Band Master’s baton with federal eagle and shield emblem, 19th century. Possibly American Civil War era. Mounted

with the American federal eagle and shield emblem to the brass finial on a tapered wood shaft with brass ferrule. 100.5 cm

length.Condition report: Some age related wear a ...[more]

155
A Victorian 3rd Kings Own Hussars embroidered silkwork tapestry. Framed and glazed. 56.5 cm x 48.5 cm.Condition report: Some age

related wear as illustrated.

156
A Victorian 3rd Kings Own Hussars embroidered silkwork tapestry. Framed and glazed. 56.5 cm x 48.5 cm.Condition report: Some age

related wear as illustrated.

157
Two WWII era ARP fireman’s axes. Marked ‘Tested 20,000 volts’. 38.7 cm length, 38.1 cm length.Condition report: Some age related

wear as illustrated.

158

A group of WWI and WWI British Military and Civil items. Comprising a British First World War bronze death plaque to Henry John

Austin, a WWI Royal Flying Corps cap badge and Royal Air Force cap badge, a Special Constabulary Long Service Medal with ‘The

Great War 1914-18’ bar, a British Defence Meda ...[more]

159
A British WWII No4 MK1 cruciform spike bayonet with scabbard and webbing frog. Blade: 20 cm length.Condition report: Some age

related wear as illustrated.

160
Three British WWII era bayonets and a later Enfield bayonet. Two marked No4 MKII. (4 items) 26 cm approximate length.Condition

report: Varying states of age related wear.

161

Two WW2 British Army chain link saws, a British Army No2 MKIII Bino Prism monocular and three WWII era whistles. One saw housed

in a leather case made by Barrow Hepburn & Gale and dated 1942. Whistles included A.R.P., a police whistle and a J. Hudson & Co

whistle with broad arrow. (6 items) Monocula ...[more]

162
A Finnish assault rifle bayonet and leather scabbard, mid 20th century. Marked ‘Fiskars' to grip. 30.2 cm approximate total

lengthCondition report: Some age related wear.

163 Two vintage Diana MOD2 .177 air pistols. (2 items)Condition report: Some age related wear.



164

A German WWII era K98 dress bayonet with scabbard, a WWII German S84/98 Bayonet and a miniature bayonet with scabbard letter

opener. (3 items) 40.4 cm total length, 37 cm total length, 23.8 cm total length.Condition report: Some age related surface wear. K98

dress bayonet with one side of grip missi ...[more]

165
A Polish WZ55 paratrooper combat knife with scabbard, dated 1955. Marked ’11 1955’ to the ricasso. 28.8 cm total length.Condition

report: Light age related wear.

166
A vintage German hunting knife with stacked leather handle and sheath. Marked ’Solingen Germany’ to the ricasso. 24.8 cm total

length.Condition report: Some age related surface wear.

167
Two British fighting knifes by William Rodgers of Sheffield, mid 20th century. One with leather sheath. 26.1 cm length.Condition report:

Varying states of age related wear as illustrated.

168
Two German WWII era fighting knives both with horn handles. (2 items) 42.3 cm total length, 30.5 cm length.Condition report: Some age

related wear as illustrated. Handles probably adapted.

169

A pair of US Navy 1941 binoculars, a group of British paratrooper and SAS items, a WWII era 40mm shell, a group of British Military and

Civil cap badges, a British fighting knife and a vintage hunting knife. (Quantity)Condition report: Varying states of age related ware as

illustrated.

170 A German WWII Kriegsmarine E-Boat Badge. 2nd Pattern design. 5.9 cm x 5 cm.Condition report: Some age related wear as illustrated.

171
Four German military and SS black enamelled silver and white metal rings. (4 items) Condition report: Some age related wear as

illustrated.

172

Two Queen Victoria Royal Navy Long Service & Good Conduct Medals and a Greenwich Hospital School Good Conduct Medal. The

Long Service & Good Conduct Medal and a Greenwich Hospital School Good Conduct Medal, dated 1854, awarded to William G

Anabona Boatm H.M. Coast Guard and the other Long Se ...[more]

173

A group of British WWII medals together with badges, buttons, accessories, a cape chain and two Union Jack flags. A group of five

medals comprising The 1939-1945 Star, The African Star with North Africa 1942-43 bar, The Italy Star, The Defence Medal and The

1939–1945 War Medal awarded to Corporal D. ...[more]

174
A Victorian gilt and hand painted turned wood police truncheon and a vintage ‘Metropolitan’ police whistle. Truncheon inscribed ‘Police’

with crowned ‘VR’ above. (2 items) Truncheon: 44.8 cm length.Condition report: Some age related wear as illustrated.

175 Three vintage French military and civil Kepi caps. (3 items)Condition report: Some age related wear as illustrated.

176
A vintage American United States Air Force Sergeant’s overcoat. 100 cm length.Condition report: Some age related wear. Odd moth

hole and some tarnishing to the buttons.

177
A vintage US Army Nurse Corps Officer Medic uniform. Jacket: 67 cm length.Condition report: Light age related wear as illustrated. Shirt

with marks.

178
A vintage British Royal Marines Sergeant’s uniform. With Royal Marines Platoon Weapons Instructor Second Class Gold Wire badge.

Jacket: cm length.Condition report: Some age related wear.

179 A vintage British Army paratrooper’s jacket. 81 cm length.Condition report: Some age related wear. Some buttons missing.



180 A vintage British Army uniform of The Buffs Royal East Kent Regiment. Jacket: 83 cm length.Condition report: Some age related wear.

181
A vintage British Army Colonel’s uniform of the Royal Regiment of Fusiliers. Jacket: 85 cm length.Condition report: Light age related

wear.

182 A vintage British Army Sergeant’s uniform of The Royal Artillery. Jacket: 81 cm length.Condition report: Light age related wear.

183
A vintage American United States Air Force Second Leiutenant’s uniform. Jacket: 78 cm length.Condition report: Some age related

wear.

184 A vintage British Army uniform of The Royal Artillery. Jacket: 78 cm length.Condition report: Some age related wear.

185 A vintage Irish Defence Forces uniform. Jacket: 85 cm length.Condition report: Some age related wear.

186 A vintage British Army Sergeant’s uniform of The Royal Artillery. Jacket: 83 cm length.Condition report: Some age related wear.

187
Two WWII era portraits of British RAF officers. Initialled ‘CR’ and dated 45 & 46. Framed and glazed. 38 cm x 29 cm.Condition report:

Light age related wear.

188
Two German WWII rabbit fur lined winter jackets. Provenance: Vendor stated that these were acquired by her grandfather a Royal

Engineer in a tank regiments during the liberation of the Netherlands. (2 items)Condition report: Some age related wear with repairs.

189

A group of four British South African and WWI medals and an associated Queen’s South Africa 1899-1902 Medal. Comprising The

Queen’s South Africa 1899-1902 Medal with Belfast, Laing’s Nek and Defence of Ladysmith bars, The King’s South Africa 1901-02

Medal with South Africa 1901 & 1902 bars, the Brit ...[more]

190
Three vintage parachutes, mid 20th century. A British G.Q. parachute, dated 1964 and a German parachute included. (3

items)Condition report: Some age related wear. Bentley’s cannot guarantee the full working order of the parachutes.

191

The Beatles – Magical Mystery Tour on 7" vinyl. Released on Parlophone (MMT 1). Comes in a gatefold sleeve containing two seven

inch vinyl, a twenty eight page book with lyrics, children story and footage based on the tv movie 'Magical Mystery Tour'.Condition

report: VG+ copy.

192

A group of vintage collectable items. Notable items include a miniature chest of drawers, desk clock, two Pall Mall whist markers, a

collection of British threepence coins in a folder, a ceramic sailing hat, photo album (without photos) and a tin filled with sewing related

items. (Quantity) Conditio ...[more]

193

A turned and carved ebony and boxwood chess set with baize lined box, late 19th/early 20th century. Probably by F.H. Ayres. Two

knights and rook marked with red crown Jaques marks. Key included. King: 10.2 cm height.Condition report: Some age related wear /

chips present.

194 A large Victorian silver plated samovar. 40 cm height.Condition report: Some age related surface wear. Dent to reverse.

195
A vintage Mappin & Webb silver plated canteen of cutlery, circa 1960s. Contained within a Mappin & Webb oak case with key. Case: 48

cm width.Condition report: Light age related wear.

196
A group of vintage silver plated flatware. Makers included Walker & Hall and Viners. (Quantity)Condition report: Majority with light age

related wear.



197

A large Chinese Famille Rose Mandarin overglazed enamel decorated porcelain vase, 19th century. With Buddhistic lion’s mask and

ring twin handles. 61 cm height. Condition report: Good condition except for some surface wear to gilding and the odd small section of

enamelling.

198
A Victorian rosewood sewing box with contents. Inlaid mother of pearl decoration to the exterior. 30.3 cm width.Condition report: Some

age related wear.

199

A group of collectable items, 19th/20th century. Items include a mother of pearl inlaid tea caddy, a vintage tin florally decorated with

swallow, a set of turned wood carpet bowls with box, three gavils a wallet with stamps and a miniature model of a tug boat. (Quantity)

Tea caddy: 21.4 cm length. C ...[more]

200
A vintage walking cane carved with a hounds head handle. The hounds head partially painted with inset glass eyes. Tapered shaft and

brass ferrule. 96.5 cm length.Condition report: Some age surface wear.

201
A mahogany wall clock, 19th century. Probably German or Austrian. Key included. 79 cm height. Condition report: Some age related

wear as illustrated. Bentley’s cannot guarantee the full working order of the clock.

202
An antique oak cased aneroid barometer and thermometer, late 19th/early 20th century. Of banjo form. 87.8 cm length.Condition report:

Good visual condition. Light ages related wear.

203 A Japanese silk embroidered long obi sash, 20th century. 327 cm length.Condition report: Light age related wear.

204
A pair of Austrian hand painted terracotta figural wall plaques, mid/late 19th century. Depicting an old man and woman mounted against

circular oak surrounds. 38 cm diameter.Condition report: Some age related wear.

205
A Victorian pair of Doulton Lambeth ceramic jugs, circa 1884. Of bottle form. (2 items) 23 cm height.Condition report: One in good

condition. The other the small drilled aperture (lamp conversion) and chip to decoration as illustrated.

206
Two large vintage knobbly ochre submerged clear glass vases, 20th century. Possibly Bohemian or Scandinavian, stylistically similar to

Whitefriars, mid 20th century examples. (2 items) 31 cm height.Condition report: Some surface marks present.

207
A large vintage pair of brown submerged clear glass controlled bubble vases, 20th century. Possibly Bohemian. (2 items) 38.3 cm

height.Condition report: Good condition except for one with small chips to internal section of the rim.

208
A group of three Kralik ‘Martele’ pattern iridescent glass vases, late 19th century. (3 items) 16.2 cm tallest heightCondition report: Good

condition except for minute nibbles to the ground rims.

209
A Japanese pair of cloisonné decorated vases with covers, late Meiji period. (2 items) 19 cm height.Condition report: Some surface

wear and dings.

210
A group of Japanese wares, 20th century. (9 items) Vase: 27.3 cm height.Condition report: Some age related wear. Split to handle of

jubako tiered lunch box.

211
A Nepalese brass Buddha, 20th century. Depicted seated on a double lotus base and mounted on a carved wood plinth. 22.9 cm total

height. Condition report: Some age related wear. Probably with exaggerated wear to appear older.

212 A large Nigerian pottery storage vessel. 35 cm height.Condition report: Some age related wear.

213 A large Nigerian pottery storage vessel. 36 cm height.Condition report: Some age related wear.



214
An Art Deco mantel clock by Franz Hermle & Sons, mid 20th century. 31.5 cm width.Condition report: Some age related surface wear.

Bentley’s cannot guarantee the full working order of the clock.

215
A vintage Art Nouveau Czechoslovakian Amphora enamelled pottery vase, early 20th century. 31.5 cm height.Condition report: Odd

mark present. No hairlines.

216 Three vintage glass terrariums. (3 items) 40 cm tallest height.Condition report: Light age related wear. Some cleaning required.

217
A group of vintage tins, early/mid 20th century. Comprising two J & J Colman Ltd (Purveyors of Mustard) tins in the form of knife boxes,

three tobacco tins and a Colman’s Mustard tin. 21 cm tallest height.Condition report: Some age related surface wear.

218
A Chinese famille rose polychrome enamel glazed saucer, mid/late 19th century. Decorated with pheasants amongst flowers and

foliage. Stamped Tongzhi imperial reign mark in zhuanshu script beneath. 14.6 cm diameter.Condition report: Restored as illustrated.

219
A painted plaster bust of Ludwig van Beethoven, early/mid 20th century. 28.5 cm height. Condition report: Some age related surface

wear and small chips present as illustrated.

220

Five vintage and antique bronze and bronzed spelter items. Comprising a bronze eagle desk inkwell, a bronzed spelter model of a stag,

a bronzed spelter eagle mounted globe on a marble base, a bronzed spelter bust of Diane (Artemis) and a bronzed spelter boy with

spaniel dog. (5 items) 23 cm tallest ...[more]

221 A Venetian Seguso Murano style glass lantern. 33 cm height.Condition report: Light age related wear.

222
The Bridge brown leather ‘pearl District’ backpack. Gold hardware with internal and external pockets, zip closer and adjustable handled.

Original dust bag included. 25 cm width, 26 cm height, 10 cm depth.Condition report: Good condition. Light age related wear.

223
The Bridge brown leather ’Story Donna’ crossbody handbag. Gold hardware with adjustable strap, zip closer and external slide pocket.

Original dust bag included. 23 width, 17 cm height, 5 cm depth.Condition report: Good condition. Very light age related wear.

224
A Mulberry poppy red leather folded multi-card wallet. Gold hardware, cash, card and coin storage. Original box included. 12 cm width, 8

cm height, 2 cm depth. Condition report: Good condition. Very light age related wear.

225
A Mulberry ‘Mini-Antony’ dune leather phone bag. Silver hardware, adjustable strap. Original dust bag included. 11 cm width, 20 cm

height, 3 cm depth.Condition report: Good condition. As new.

226

An Osprey handbag and Barbour camera bag. Osprey handbag in black leather with silver hardware, removable/adjustable crossbody

strap. Barbour ‘Contin’ camera bag in waxed faux leather with classic Barbour tartan, brass hardware, adjustable crossbody strap and

zip closure. (2 items) Osprey: 13 cm wid ...[more]

227
A Radley black leather pocket bag. With silver hardware, zip closure, external slide and zip pocket and adjustable crossbody strap. 28

cm height, 23 cm width, 2 cm depth.Condition report: Good condition.

228
A Coach leather and canvas signature ‘Pase’ handbag. With silver hardware, zip closure and adjustable crossbody strap. Original dust

bag included. 30 cm width, 17 cm height, 10 cm depth.Condition report: Good condition. As new.

229
A Coach canvas and leather signature ‘Eva’ crossbody bag. With gold hardware, zip closure, removable/adjustable crossbody strap. 12

cm width, 18 cm height, 7 cm depth.Condition report: Good condition. As new.



230
A Crown Ducal charger designed by Charlotte Rhead. 36.6 cm diameter. Condition report: Good condition. Some firing faults to the

reverse. 

231

A pair of Dresden hand painted oval porcelain portraits of the natural historian’s and palaeontologists Robert & Elizabeth Gray of

Edinburgh, Scotland, 19th century. Both with the original gilt frames. A biographical archive book of Mrs Robert Gray and Family, dated

1938 with illustrations also incl ...[more]

232

A group of brass and copper wares and a bakelite bell, 19th/20th century. Notable items included a planter with lions mask head and

ring handles, two bark and alligator pattern jugs, a miner’s Wolf safety lamp. (11 items) Condition report: Varying states of age related

wear as illustrated.

233

A gold plated metal mounted rosewood walking cane. The handle with bright cut scrolling foliate decoration and inscription relating to

The Boar's Head Hotel, September 1922. Stamped J.H. for John Howell of London. 84.8 cm length. Condition report: Some light age

related surface wear. Ferule missing.

234
Four Meissen blue and white Onion pattern decorated wares. (4 items) 34.5 cm largest diameter.Condition report: Good condition

except smallest bowl with small chip to edge.

235
Four Meissen plates and a bowl. With reticulated borders and hand painted with floral decoration. Crossed swords marks beneath. (5

items) 21.7 cm largest diameter.Condition report: Good condition.

236

Two rare English Princess Charlotte blue and white mugs, early 19th century. Comprising a mug commemorating the death of Princess

Charlotte in 1817 with labels beneath indicating the manufacturer as probably being by Turner & Co., from the K J Hancock collection

(applied label as illustrated) toge ...[more]

237
Twenty three Queen Victoria commemorative Royal Memorabilia ceramic mugs. With transfer printed decoration. (23 items) 10.2 cm

tallest height.Condition report: Mostly in good condition. The odd chip, hairline and crazing present. Viewing advised.

238
Twenty WWI era Victory and Peace commemorative ceramic mugs and saucer. (21 items) 11.1 cm tallest height.Condition report:

Mostly in good condition. Some age related wear present.

239
Fourteen Queen Victoria commemorative Royal Memorabilia ceramic plates and two jugs. (16 items) 18.9 cm tallest jug.Condition

report: Mostly in good condition. Some age related wear present.

240

Twenty one Queen Victoria commemorative Royal Memorabilia ceramic wares. Comprising seventeen mugs and cups, a teacup with

saucer, sugar bowl and cream jug. (21 items) 12 cm tallest height.Condition report: Mostly in good condition. Some age related wear

present.

241
A large collection of King Edward VII & Queen Alexandra Royal Memorabilia ceramic mugs, cups and plates. (61 items) 15 cm tallest

height.Condition report: Mostly in good condition. Some age related wear present. Odd hairline etc Viewing advised.

242
A large collection of George V and Queen Mary Royal Memorabilia ceramic mugs, cups and a plate. (41 items) Plate: 24.8 cm

diameter.Condition report: Mostly in good condition. Some age related wear present. Odd hairline etc Viewing advised.

243
A large collection of Edward VII, George V and Queen Mary era Royal Memorabilia ceramic mugs, cups and a plate. (42 items) 15 cm

tallest height.Condition report: Mostly in good condition. Some age related wear present. Viewing advised.

244
A large collection of Royal Memorabilia ceramic mugs and cups, two political plates and various other ceramic wares. (Quantity) Plates:

24.5 cm width. Condition report: Mostly in good condition. Some age related wear present. Odd hairline etc Viewing advised.



245
A sketch book album with watercolour and pen/ink drawings, studies and cartoons, late 19th/early 20th century. 20 cm x 16

cm.Condition report: Varying states of age related wear. Viewing recommended.

246
A vintage Oneida silver plated flatware cutlery canteen, late 20th century. Case: 39.5 cm width.Condition report: Light age related wear.

Case with some wear.

247
A group of Art Deco and vintage items, early/mid 20th century. (18 items) 14.8 cm tallest height.Condition report: Varying states of age

related wear. Viewing advised.

248
A group of Art Deco and vintage items, early/mid 20th century. Notable items included a barometer, Marconiphone radio and clock. (7

items) 26 cm tallest height.Condition report: some age related wear as illustrated.

249
A large German textured mauve glass vase by Ingrid Glashutte, mid 20th century. Stylistically similar in weight and texture to Whitefriars

works, with a concave pontil beneath. 30.5 cm height. Condition report: Light age related wear. Minor marks.

250
A large Arts & Crafts green and yellow glazed ceramic vase, late 19th/early 20th century. 49.2 cm height.Condition report: Good

condition. Very light age related wear.

251 Three European studio art glass vases, mid 20th century. (3 items) 35 cm tallest height.Condition report: Light age related wear.

252
A European ruby flash cut glass vase and urn with cover, a pair of tall Art Nouveau style glass vases and a Maltese Mdina bottle with

stopper, late 19th/20th century. (5 items) 50.5 cm tallest height.Condition report: Some age related surface wear. Finial restore to urn.

253
A large sword stick walking cane and a bamboo walking cane. (2 items) 96 cm length, 81 cm length.Condition report: Some age related

wear as illustrated.

254

’The Book of the Thousand Nights and One Night’ translated from Arabic by John Payne, dated 1884. Consisting of nine volumes bound

in gilt tooled vellum. Printed for the Villon Society. (9 items) 23.2 cm height.Condition report: Some age related mainly external wear.

Some foxing predominantly to the ...[more]

255
Samuel Smiles - ’The story of the life of George Stephenson, Railway Engineer’, dated 1863. Bound with gilt tooled leather boards and

spine.Condition report: Some age related wear. Tear to lower edge of title page as illustrated. Viewing advised.

256
A Victorian scientific book by John Tyndall entitled ‘Heat A Mode of Motion’, dated 1875. Fifth Edition. Published by Longman’s, Green

and Co. 19.4 cm height.Condition report: Some age related external wear.

257
A vintage silver plated neoclassical column table lamp. Electrically fitted. 59.5 cm total height including shade. Condition report: Some

age related wear.

258
A pair of Craven Dunhill figurative tiles depicting monks. Modelled in shallow relief with oak frames. (2 items) 30 cm x 15 cm.Condition

report: Good condition.

259
An Oceanic Polynesian fishing spear, probably 19th century. With barbed head and plain cylindrical shaft. 229 cm length. Condition

report: Some age related wear. Losses to barbs and split to wood as illustrated.

260
A group of ten vintage knives, daggers and a tribal spear head. (11 items) Spear head: 35.3 cm length. Condition report: Varying states

of age related wear. Viewing advised.



261
A hand coloured map of central London published by Baldwin & Cradock, dated 1836. Framed and glazed. 40.5 cm x 63.5 cm.Condition

report: Good condition. Very light age related wear. Frame/glass good.

262

A hand coloured Map of the Hundred of Blackheath from Hasted’s History of Kent, late 18th century. Framed and glazed. Showing the

areas of Deptford, Greenwich, Brockley, Lewisham, Sydenham, Eltham, Mottingham, Shooters Hill, Charlton and Woolwich. 33.5 cm x

39 cm.Condition report: Some fold lines a ...[more]

263
A group of maps of depicting Sussex, Surrey and The Environs of London, 19th/early 20th century. (8 items). Condition report: Varying

states of age related wear. Viewing advised.

264
An Art Deco carved plaster bust of a young woman, signed Guero. 37 cm height.Condition report: Some age related surface

wear/retouches

265
Two large Bronze Art Gallery figures of Japanese Samurai warriors on horseback. Bronzed with hand painted details. Boxes included.(2

items) 23.5 cm height, 25.3 cm height.Condition report: Good condition

266
A Franklin Mint cold painted bronze ‘Spirit Of The Blackbird’ figure by R. F. Murphy. Mounted in a marble base. 29 cm height.Condition

report: Good condition

267 Four bronze figural and equestrian statues, mid/late 20th century.Condition report: Some age related wear.

268
An antique cut glass and plated silver claret jug decanter, late 19th/early 20th century. The plated silver mount decorated with putty

amongst foliage and a masked spout. 30.5 cm height.Condition report: Some age related wear. Slight dent/wear to spout.

269
A vintage turned, carved and ebonised wood and sycamore chess set with Jaques chess set box, 20th century. (33 items) Kings: 9.5 cm

height. Condition report: Light age related wear.

270
A vintage 1960s Victorian style Crinoline mannequin shop display dummy with gilt metal display shelves under a period style dress.

Included are a pair of kid gloves bears label to reverse: Wayne. M. Kleski. Overall height 140cm. Condition report: No issues.

271
Maritime: Three vintage brass ship gauges. Mounted on oak plaques. (3 items) cm tallest height. Condition report: Some age related

wear.

272
A group of vintage/antique plated silver teapots, sugar bowls, milk jugs and a water jug. (13 items) tallest height.Condition report: Some

age related wear.

273
- A group of vintage/antique plated silver serving tureens, baskets, a tazza and a butter dish with cover. (11 items) 23 cm tallest

height.Condition report: Some age related wear. Viewing recommended.

274
A group of vintage/antique plated silver dining table wares, a candelabra and two trophies. (Quantity)Condition report: Some age related

wear. Viewing recommended.

275
Nine vintage/antique plated silver serving trays. (9 items) 63 cm longest length.Condition report: Some age related wear. Viewing

recommended.

276
A vintage Chinese cased Mah Jong game set. With bamboo backed carved bone pieces and ‘The Queen’s Club London Mah Jong

Rules’ book. Case: 40.5 cm width.Condition report: Some age related wear.



277
A vintage Chinese Mah Jong game set with four red lacquered racks. Early plastic pieces. (5 items) Racks: 40.6 cm length.Condition

report: Some age related wear.

278
A group of Corgi and Dinky die-cast model toy vehicles. Some with original boxes as illustrated. (Quantity)Condition report: Varying

states of age related wear. Please see images provided.

279
A vintage group of Tri-ang die-cast Minic Ships. An R.M.S. Queen Elizabeth Presentation Set and boxes included as

illustrated.Condition report: Some age related wear and minor losses.

280
A group of Arnold N Guage model trains, rolling stock and track with boxes. (Quantity)Condition report: Mostly in good condition as

illustrated.

281

A group of three antique and vintage dolls. Comprising a German Simon & Halbig bisque head doll (numbered 126) with associated

photograph, an SFBJ bisque head doll (numbered 10) and a Norah Wellings style felt and velvet doll modelled as a sailor. (3 items +

additional clothing included) 51.5 approx ...[more]

283
A collection of mainly British silver coinage pre-1947, including 3d, 6d, shillings, half crown and crowns, George III-George VI. Approx

weight 225 grams.

284 A large quantity of British, European and world coins of various denominations.

285
A collection of mainly British coinage, 18th-20th century, including Cartwheel penny and tuppences and silver coins. Approx silver

weight 66 grams.

286 A George V gold sovereign coin, 1912. Approx 8.0 grams

287 An Edward VII gold sovereign coin, 1910. Approx 8.0 grams

288 A Queen Victoria gold half sovereign coin, 1866, shield back, young head. Approx 4.0 grams

289 An Edward VII gold half sovereign coin, 1907. Approx 4.0 grams

290
Mixed British silver coinage, 17th-19th century, James II - Victoria, including a 1686 threepence, 1787 & 1817 shillings, 1813 1.5 shilling

bank token, 1820 sixpence and three Queen Victoria 1.5 pence pieces. (8)

291 A George V gold sovereign coin, 1912. Approx 8.0 grams

292 A Queen Victoria gold sovereign coin, 1899, veiled head. Approx 8.0 grams

293 A collection of British, European and world coinage including George III cartwheel pennies and tuppences.

294
A collection of mainly European silver coinage, 18th, 19th & 20th century, including 1893 German 5 mark, 1784 Spanish colonial 2

Reales, French, Belgian and Swiss francs and US dimes. Approx weight 95 grams.

295
Mixed British silver coinage, 16th-20th century, including a worn hammered silver sixpence, 2 crowns, 1936 Canadian dollar, shillings,

sixpences, groats and threepences. Approx weight 112 grams.

296 A Queen Victoria gold sovereign coin, 1900, veiled head. Approx 8.0 grams.



297 A Queen Victoria gold sovereign coin, 1852, shield back, young head. Approx 7.9 grams

298 A Queen Victoria gold half sovereign coin, 1857, shield back, young head. Approx 4.0 grams

299 A Queen Victoria gold half sovereign coin, 1864, shield back, young head. Approx 4.0 grams

300 A Queen Victoria gold half sovereign coin, 1867, shield back, young head. Approx 4.0 grams

301 2 bottles of Glenmorangie 10 year old Single Highland Malt Scotch whisky, 70cl, 40% vol. (2)

302 1 litre bottle of J&B JET blended Scotch whisky, matured in oak casks, 100cl, 43% vol, 1990s bottling.

303 2 bottles: 1 bottle of Martinez Director's Reserve Port, bottled 1964; 1 bottle of Ferreira Porto Blanco Lagrima white port. (2)

304 3 bottles: 1 bottle of Taylors LBV 1986 port; 1 bottle of Rozes tawny port; 1 bottle of Offley 10 year very old port. (3)

305 A bottle of Fonseca 1927 Vintage Port, original label , level at top of shoulder. NOTE: Slight seepage from capsule.

306
A late 19th/early 20th century litre bottle of Chappaz Exportation Vermouth, Jospeh Chappaz, Beziers, France. 100cl. NOTE: Label

mostly missing, good level, original capsule intact.

307 Two bottles of Glen Burn single Highland malt Scotch whisky, aged 10 years, in tubes. 70cl, 40% vol. (2)

308
3 bottles: 2 litre bottles of Bells Extra Special 8 year old Scotch whisky, 100cl, 40% vol; 1 bottle of Bells Extra Special 8 year old Scotch

whisky in box, 70cl, 40% vol. (3)

309
3 bottles: 1 bottle of Courvoisier 3 star cognac, 68cl, 40% vol; 1 bottle of Courvoisier VS cognac, 70cl, 40%; 1 bottle of Three Barrels

VSOP brandy, 70cl, 40% vol. (3)

310
3 bottles of Champagne: 1 bottle of Moet et Chandon Brut Imperial 1990 vintage in box; 1 bottle of Moet et Chandon Brut Imperial NV in

tube; 1 bottle of Lanson Black Label Brut NV. All 75cl. (3)

311
4 bottles: 1 litre bottle of Gordons gin, 100cl, 37.5%, 1 bottle of Gordons gin, 75cl, 40%; 1 litre bottle of Bacardi white rum, 100cl, 37.5%;

1 bottle of Smirnoff vodka, 100cl, 37.5%. (4)

312
4 bottles: 1 litre bottle of Glenfiddich single malt Scotch whisky in tube, 100cl, 43% vol; i bottle of Jameson Irish whiskey, 70cl, 40%; 1

bottle of Glayva liqueur, 50cl, 35%. (4)

313
2 bottles: 1 bottle of Glenmorangie the Original 10 year old Scotch whisky, boxed, 2000s bottling, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Tamnavulin

single malt Scotch whisky, double cask, 70cl, 40% vol. (2)

314 2 bottles of Martell VSOP Medallion liqueur cognac brandy, 1970s bottling, 24 fl oz, 70 proof. (2)

315 3 bottles of The Society's Crusted Port, 1983. (3)

316 2 litre bottles of The Wine Society's Highland blend Scotch whisky, 1980s bottling, 100cl, 40% vol. (2)



317 1 bottle of The Balvenie Founder's Reserve 10 year old Scotch whisky, 1990s bottling, 70cl, 40% vol.

318 2 bottles: 1 bottle of The Cutty Sark Scotch whisky, boxed, 25.4 fl oz, 86 proof; 1 bottle of Famous Grouse Scotch whisky. (2)

319
2 bottles: 1 bottle of Remy Martin Fine Champagne Cognac, boxed, 1990s bottling, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Gordon's Special Dry gin,

26 2/3 fl oz, 70 proof. (2)

320 2 bottles of Glenfiddich Special Reserve 12 year old Scotch whisky, tubed, 1990s bottling, 70cl, 40% vol. (2)

321
2 bottles: 1 bottle of The Glenlivet 12 year old single malt Scotch whisky, tubed, 1990s bottling, 40% vol; 1 bottle of Bell's Islander

Mature malt Scotch whisky, 75cl, 40% vol. (2)

322
2 bottles: 1 bottle of Tomatin 10 year old single malt Scotch whisky, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Bell's Extra Special Scotch whisky, 26 2/3

fl oz, 70 proof. (2)

323
2 bottles: 1 bottle of Glen Grant 10 year old Scotch whisky, boxed, 2000s bottling, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Bell's Extra Special Scotch

whisky. (2)

324
2 bottles: 1 litre bottle of Glen Morven 12 year old single malt Scotch whisky, tubed, 100cl, 43% vol; 1 bottle of The Scottish Parliament

Speyside 10 year old single malt Scotch whisky, 1990s bottling, 70cl, 40% vol. (2)

325
2 bottles: 1 bottle of Fonseca Quinta do Panascal 1996 vintage port in wooden box; 1 bottle of Ferreira Quinto do Porto 10 year old port.

(2)

326
2 bottles: 1 boxed glass decanter of Calvados Pommeraie, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Torres 10 year old Spanish brandy VSOP gran

Riserva. (2)

327
2 bottles: 1 bottle of Haig Gold Label Scotch whisky, 1970s bottling, 26 2/3 fl oz, 70 proof; 1 bottle of Teacher's Highland Cream Scotch

whisky, 26 2/3 fl oz, 70 cl. (2)

328
2 bottles: 1 litre bottle of Grant's The Family Reserve Scotch whisky, 1980s bottling, 100cl, 40% vol; 1 bottle of Glenfairn 8 year old

Scotch whisky, 1990s bottling, 70cl, 40% vol. (2)

329 2 bottles: 1 bottle of Real Vinicola 1985 vintage port; 1 bottle of Sandeman's Founder's Reserve port in tube. (2)

330
2 bottles: 1 bottle of The Balvenie Doublewood 12 year old first and second cask single malt Scotch whisky, tubed, 70cl, 40% vol; 1 litre

bottle of Pimm's The Original No 1 Cup, 100cl. (2)

331
2 bottles: 1 litre bottle of Cragganmore 12 year old Scotch whisky, 1980s bottling, 100cl, 40% vol; 1 bottle of The Famous Grouse

Scotch whisky, 1990s bottling, 70cl, 40% vol. (2)

332
2 bottles: 1 bottle of The Scotch Syndicate 58/6 12 year old Scotch whisky bottled exclusively for members, 1990s bottling, 70cl, 40%

vol; 1 bottle of OVD Old Vatted Rum, 70cl, 40% vol. (2)

333
2 bottles: 1 bottle of Glenfiddich Special Reserve 12 year old Scotch whisky, tubed, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Glenfiddich Pure Malt

Scotch whisky. (2)

334 2 bottles of Chivas Regal Scotch whisky, one boxed, 1970s bottlings, 26 2/3 fl oz, 75 proof. (2)



335
2 bottles: 1 bottle of Dewar's White Label Finest Scotch whisky, 1950s bottling, spring cap, 70 proof; 1 bottle of Dewar's White Label

Scotch whisky. (2)

336
2 bottles: 1 bottle of Teacher's Highland Cream Scotch whisky; 1 bottle of Bell's 12 year old Scotch whisky boxed, 1980s bottling, 75cl,

40% vol. (2)

337
2 bottles: 1 litre bottle of Glen Garioch Founder's Reserve Single Malt Scotch Whisky, boxed, 100cl, 48% vol; 1 bottle of The Singleton

single malt of Dufftown, Cascade Scotch whisky, boxed, 70cl, 40% vol. (2)

338
2 bottles: 1 magnum of Famous Grouse Scotch whisky, 1980s bottling, 150cl, 40% vol; 1 litre bottle of Grand Marnier Triple Orange

liqueur, 100cl. (2)

339 2 bottles: 1 litre bottle of Metaxa Seven Star Greek brandy, boxed, 100cl, 40% vol; 1 bottle of Ouzo 12 Greek aperitif, 70cl, 40% vol. (2)

340 2 ceramic decanters of Lamb's Navy Rum, 1980s bottling, 75cl, 40% vol. (2)

341 One P&O Arcadia XO cognac Wade ceramic decanter, sealed with contents, 70cl, 40% vol.

342 1 bottle of The Singleton of Auchroisk 10 year old single malt Scotch whisky, 1990s bottling, 70cl, 40% vol.

343
3 bottles: 1 half bottle of Glenmorangie 10 year old Scotch whisky, 1990s bottling, tubed, 35cl, 40% vol; 1 half bottle of The

Glenmorangie The Original Scotch whisky, 35cl, 40% vol; 1 bottle of Absolut Peppar vodka, 50cl, 40% vol. (3)

344
3 bottles: 1 ceramic decanter of DimpleSuperior DeLuxe Whisky, 75cl, 43% vol; one ceramic Bell's decanter, Prince William birth, 50cl;

one ceramic decanter of Bell's Scotch whisky, Queen Elizabeth II 50th wedding anniversary. (3)

345 2 bottles: 1 ceramic decanter of King of Scots 17 year old Scotch whisky 1979, 75cl; 1 bottle of Catto's 12 year old Scotch whisky. (2)

346
2 bottles: 1 bottle of Ballantine's Gold Seal Special Reserve 12 year old whisky, 70cl, 40% vol; 1 ceramic decanter of Long John 12 year

old Scotch whisky, 75cl, 43% vol. (2)

347
2 bottles: 1 bottle of Chivas Regal Resolve 12 year old Scotch whisky, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Glenfiddich Special Reserve Scotch

Whisky, tubed. (2)

351
Six Georg Jensen silver 'Cactus' design table spoons. Each bear Georg Jensen mark and stamped STERLING DENMARK. Length

19cm. Approx gross weight 360 grams. (6)

352
Six Georg Jensen silver 'Cactus' design dessert spoons. Each bear Georg Jensen mark and stamped STERLING DENMARK. Length

17cm. Approx gross weight 299 grams. (6)

353
Six Georg Jensen silver 'Cactus' design dinner forks. Each bear Georg Jensen mark and stamped STERLING DENMARK. Length

18.5cm. Approx gross weight 358 grams. (6)

354
A mixed lot of Danish silver spoons and a fork. All bear Danish assay marks, various years and makers. (7). Approx gross weight 188

grams.

355
A quantity of good quality silver plated Danish cutlery by ATLA and DANA, including table and dessert spoons, teaspoons, pastry forks,

table and dinner forks and a teastrainer. (Qty)



356
A fine George III silver cream jug in particularly good condition, with engraved borders and blank laurel wreath cartouche. Hallmarked

for London 1798, makers Robert Hennell I & David Hennell II. Height 9.8cm, approx weight 128 grams.

357
A pair of American Sterling silver candlesticks, height 17.5cm, approx gross weight 785 grams (weighted). (Pr)NOTE: Both have folds in

silver at the base of the columns.

358
An Edwardian silver sugar caster by the Goldsmiths & Silversmiths Company, hallmarked for London 1908. Height 18.5cm, approx

weight 192 grams.

359
A large white metal Dutch windmill spoon (windmill sails missing, length 33cm, and a smaller Dutch spoon with figural finial. Both bear

Dutch silver marks. Approx gross combined weight 260 grams. (2)

360

A silver Edwardian two part table lighter with gadrooned decoration, height 13cm, hallmarked for Birmingham 1902, maker Hukin &

Heath, a hallmarked silver mustard pot and spoon, and a silver BRANDY decanter label hallmarked for Birmingham 1856, maker

George Unite. Approx gross weight 312 grams. ...[more]

361
A 1930s silver cigarette box, 13cm x 9cm x 5.5cm hallmarked for Birmingham 1930, maker Deakin & Francis, and a silver cream jug

hallmarked for Chester 1916, maker Robert Pringle. Approx combined gross weight 427 grams. (2)

362

A fine quality 19th century three piece silver communion set by Cox & Son, in fitted case with presentation plaque for Glyntaff,

Glamorgan. Consisting of chalice, paten and jug with stopper, each piece is engraved with neo-gothic designs. Fully hallmarked for

London 1873, Cox & Sons.

363
A cased set of six silver apostle teaspoons and sugar tongs, hallmarked for Sheffield 1913, maker Thomas Bradbury & Sons. Approx

gross weight 119 grams.

364
Three antique silver backed brushes and a silver trumpet vase. Various hallmarks and makers. Vase height 16cm, approx weight 244

grams (weighted). (4)

365
A three piece silver cruet set, a glass lined salt and three silver napkin rings. Various hallmarks and makers. Approx silver weight 280

grams. (7)

366
A large silver cigarette box with cedar wood lining and weighted base. Hallmarks rubbed. 17cm x 9cm x 7.5cm. Approx gross weight 745

grams.

367
A mixed lot to include a Victorian oval silver box, pair of Swedish salts and spoons (a/f), silver mounted condiments, silver lidded jar and

a silver Edward VIII teaspoon. Various hallmarks and makers. Approx weighable silver 185 grams.

368
A good quality silver Art Deco cigarette case/snuff box with engine turned finish. Patented sliding lid mechanism. Hallmarked for London

1926, maker Wright & Davies. 6.2cm x 8.2cm x 1.4cm. Approx weight 126 grams.

369 Nine mixed folding pocket knives including two with hallmarked silver blades and a miniature example. (9)

370
An oval satin lined silver ring box hallmarked for Birmingham 1914, an ornate Victorian silver pin jar hallmarked for Birmingham 1889,

and an Eastern white metal box. Approx gross weight 220 grams. (3)

371 A cased two piece silver christening set, hallmarked for London 1891/2, maker Robert Stebbings. Approx gross weight 62 grams.



372
A mixed lot of antique silver to include a double handled cream jug, a pair of glass lined salts and four silver mounted glass jars. Various

hallmarks and makers. Approx weighable silver 185 grams. (7)

373
A mixed lot of silver and other collectables including a Napoleon paper knife with Stanhope viewer, a champagne bottle cigar cutter, two

silver babies rattles, thimble, sugar scoop, stamp case and picture frame.

374
An Irish silver fiddle pattern table spoon, hallmarked for Dublin 1816, maker Thomas Townsend. Length 23cm, and a Georgian silver

plated toddy ladle with baleen handle. Approx silver weight 53 grams. (2)

375
An ornate silver handled corkscrew of grape and vine form, hallmarked for Birmingham 1990, maker Philip Kydd, and a folding fish

shaped pocket knife inscribed The Metal Industries, Shoranur. (2)

376
Four Georgian silver teaspoons and three ornate early 2oth century teaspoons. Various hallmarks and makers. Approx gross weight 110

grams. (7)

377
A late Victorian two piece silver christening set in fitted case. Hallmarked for London 1899, maker's mark indistinct. NOTE: Some

denting to spoon bowl.

378
Four mixed antique silver tablespoons, Georgian and later with various hallmarks and makers. Longest 22cm. Approx gross weight 205

grams. (4)

379
Twelve mixed antique silver spoons, Georgian and later, including teaspoons, mustard spoon, caddy spoon and an additional fork.

Various hallmarks and makers. Approx gross weight 172 grams. (13)

380
Eight hallmarked silver medallion fobs, an unmarked RAF Athletic association medal and a base metal watch chain and compass fob.

Hallmarked silver approx 91 grams.

381
Mixed hallmarked silver collectables including picture frames, folding fruit knives, dog whistle, pencil, purse, button hook and shoe horn.

Various hallmarks and makers. (10).

382
A cased set of silver and cocktail sticks with enamelled cockerel terminals. Each stamped STERLING SILVER. Length 8.4cm. Approx

gross weight 17 grams.

383
Two cased sets of silver coffee bean teaspoons. One Mappin & Webb, hallmarked for Sheffield 1918 and the other in an Asprey case,

hallmarked for Birmingham 1971 Approx gross weight 95 grams.

384 Two cased sets of silver coffee bean teaspoons. Hallmarked for Birmingham 1924 and 1935 Approx gross weight 74 grams.

385 Two cased sets of silver coffee bean teaspoons. Hallmarked for Birmingham 1921 and Sheffield 1939. Approx gross weight 100 grams.

386 Two cased sets of silver coffee bean teaspoons. Hallmarked for Birmingham 1925 and Sheffield 1969 Approx gross weight 73 grams.

387
Two cased sets of silver coffee bean teaspoons. One with fluted bowls, the other with stylised coloured bean finials. Hallmarked for

Birmingham 1932 and Sheffield 1935. Approx gross weight 78 grams.

388
A set of six Edwardian silver apostle teaspoons in case. Hallmarked for Birmingham 1903, maker William Devenport. Approx gross

weight 29 grams.



389
A hallmarked silver model of a fly fisherman, signed R Chadwick. Hallmarked for Sheffield 1986, maker HL. Marked FILLED. Height

24.5cm, approx gross weight 832 grams (weighted).

390 A quantity of broken and damaged hallmarked silver items and silver coinage. Approx gross weight 154 grams.

391
A cased silver manicure part set consisting of nail buffer, brush and two silver lidded glass jars. Hallmarked for Birmingham 1919, maker

Synyer & Beddoes.

392
A 19th century glass bottomed horn beaker with silver mounts and masonic engraving. Hallmarked for Sheffield 1878, maker Atkin

Brothers. Height 12.5cm, diameter 7.5cm. Condition: No cracks or holes.

393
A large circular antique silver salver tray with central petal design and raised ribbed rim. Hallmarked for Sheffield, maker Atkin Bros,

year mark rubbed. Diameter 42cm, approx gross weight 1,320 grams.

413
A baroque fresh water pearl and metallic bead long rope necklace, with decorative yellow metal ball clasp, approx 135cm long overall;

together with two amethyst bead necklaces, one with yellow metal clasp stamped 750 (3) Condition report: 216gms gross approx.

414 A graduated strand of red amber beads, ranging from 11mm to 33mm lengths, 54gms approx

416 A faceted ‘cherry amber’ necklace and pair of matching drop earrings. Condition report: 122gms gross approx

417

A cultured pearl pendant, the golden pearl approx 10.50 - 11.00mm diameter with textured satin yellow metal mounts set with 10 small

round brilliant cut diamonds, on an 18ct white gold fine filed trace link chain 18ct white gold chain. Condition report: 6.gms gross approx.

Pearl has not been submitt ...[more]

418

A diamond and synthetic blue spinel cluster ring of target design, the central round brilliant cut diamond claw set and surrounded by a

ring of 8 round mix-facet synthetic spinels and a further surround of 16 round brilliant cut diamonds, the white metal shank stamped 750.

Condition report: 9.3gms a ...[more]

419
A large quantity of mainly brand new Butler & Wilson costume fashion jewellery in original packaging, to include earrings, brooches,

bracelets and necklaces. Approximately 45 items in total.

420 Seven Welsh Clogau silver fashion rings, all fully hallmarked and in original packaging. Mostly brand new and unworn. (7)

421 Six Davidt's fitted ring boxes, each containing brand new costume fashion rings of various styles. Approximately 112 rings in total. (6)

422
A quantity of mainly costume fashion jewellery to include earrings, necklaces and bracelets. Pandora, jade, pearls, turquoise, silver etc.

(Qty)

423 8 various fashion watches including three Gucci, Citizen, Roy King, Armand Basi and Square of Altanus. All untested. (7)

424 A pretty pearl and diamond set wishbone pendant on yellow metal chain, bolt ring stamped 9ct, 5grams gross (approx)

425 A small quantity of scrap metal, mostly testing 9ct, 20gms gross approx

426

An 18ct white gold and heart cut diamond single stone ring. The diamond measuring approximately 7mm x 7mm estimated

approximately 1ct, estimated L/M Si1/Si2 claw set with 2 round brilliant cut diamonds to the under-bezel, ring size O1/2, all

measurements and estimates approximate. Condition repor ...[more]



427
An Asian high carat yellow metal fancy link bracelet stamped 916, 18cm long, 5.8gms approx; and a yellow metal filigree pendant

stamped 15CT set with an amethyst; a rosy coloured metal pendant and various chains one stamped 925, 24gms gross approx

428
A 22ct yellow gold wedding band, 3.6gms approx; and 5 other decorative rings to include amethyst and opal, 18.8gms gross Condition

report: some faults

429

A pretty diamond and sapphire 18ct yellow and white gold cluster ring, with 8 old cut diamonds grain set surrounding a mixed facet cut

round sapphire, sapphire measures approx 4mm, ring size Q, 3.7gms approxCondition report: diamonds well matched , overall good

condition

430 A strand of Moroccan berber large ‘pressed amber/resin beads’ approximate 30mm average diameter, 340gms gross approx

431 A graduated string of Moroccan berber ‘pressed amber/resin’ beads, the largest 6.2mm wide, 650gms approx

432
A long bead necklace of ruby and zoisite beads 135cm long; a faceted chrysoprase green bead necklace and pendant; a pair of drop

earrings; and a boulder opal brooch (brooch a/f) 162gms gross approx

434

A Gent’s Tag Heuer Carrera chronograph automatic stainless steel wristwatch, the 41mm case with black tachymetre bezel, black dial

with subsidiary dials and date window, calibre 16 movement, exhibition back case, stainless steel bracelet with folding clasp. With box

(a/f) and warrantee card dated 20 ...[more]

435

A Gent's Tag Heuer Kirium automatic wrist watch, model WL5113-0, the 38mm case with a circular blue dial, date aperture, silvered

Arabic numerals and dot markers, inscribed ‘Chronometer Officially Certified 200 Meters’, surrounded by a rotating bezel, enclosing a

Swiss automatic chronometer movement ...[more]

436

A Lady’s ROLEX Oyster Perpetual Date Just stainless steel wristwatch, model number 79174, c. 2005, the 25mm approx round case

with fluted bezel, pink signed dial with diamond dot markers, date window at the 3 o'clock with cyclops lens, Jubilee bracelet with folding

deployant Rolex clasp, screw down ...[more]

437
A collection of silver jewellery mostly stamped 925 to include an ametrine pendant; a coloured paste necklace and bracelet set; a

beaded necklace, various amber items, some items base metal, 230gms gross approx

438
A 9ct yellow gold brooch set with opals and seed pearls; and other opal or synthetic opal items to include rings, earrings etc 14.5gms

gross approx

439
A rough diamond ring in white metal, accompanied with a Gemmological Institute & Laboratory report stating 5.500 gms rough, ring size

O, 5gms approx.

440
An imitation South Sea pearl necklace and matching bracelet; together with a similar pink necklace and grey bracelet (4) 300gms gross

approx

441

A gents diamond half eternity ring in yellow metal. The 11 round brilliant cut diamonds channel set to a wide rectangular section ring,

diamonds approx 2.9-3mm diameter estimated 1ct total weight, estimated I/J Si1/Si2, ring testing as 9ct gold, ring size Z+1, 8.84mm

wide, 15.5gms, all estimates an ...[more]

442

A single stone diamond ring claw set in illusion setting in white and yellow metals, shank stamped ‘18CT & PLAT’ makers mark ’T & S’,

the old cut diamond measuring 0.35cts estimated faint light yellow colour, Si2/I1, 2.4gms all measurements and estimateds

approximateCondition report: one claw in nee ...[more]



443

A three stone diamond ring, the old cut diamonds claw set in white to a yellow metal shank. The diamonds measuring from 5.16mm to

6.02mm diameter approx, estimated 1.80cts total weight, shank stamped ‘18T PLAT’, 32.gms approx Condition report: diamonds with

abraded/minor chips to girdle edges, pri ...[more]

444
A 9ct yellow and white gold, diamond and synthetic ruby bow brooch, hallmarked for 1990; and a pair of 9ct yellow gold cultured pearls

and gemstone ear studs, 7.4gms gross approx

445
9ct yellow gold items to include a St Christopher’s medallion pendant; a 9ct yellow gold signet ring; heart padlock padlock; cross

pendant; and other yellow metal items to include a part ring shank, 18gms gross approx some times a/f

446 A mixed lot to include a lava cameo; agate pill box; faux and seed pearls; assorted brooches etc, 250gms gross approx

447

An Omega quartz movement bi-metal wristwatch, the silvery dial with date aperture and steel bracelet with spare link, boxed; a Seconda

manual wind wristwatch; and a USA Keystone manual wind watch with seconds dial (no strap), 155gms gross approx.Condition report:

Omega currently working, surface scr ...[more]

448 A graduated strand of red ‘cherry amber’ beads, the largest 26mm x 20mm. 96.5 gms approx

449

An 18ct yellow gold watch chain, formed with long and short links, to a bolt and claw clasp, 39cm long, hallmarked for Sheffield stamped

18; makers mark ‘HH’, with a 9ct yellow gold bloodstone and cornelian agate swivel fob, 42.6gms approx gross. Condition report: good,

most links hallmarked

450

IWC, Schaffhausen - A Swiss 18ct gold full hunter dress keyless winding pocket watch with three part case, white-coloured dial signed

‘International Watch Company SCHAFFHAUSEN’ with black Roman numerals, train track minute count wheel, gilt hands and subsidiary

seconds register at 6 o’clock. Serial ...[more]

451
A 9ct yellow gold charm bracelet with padlock clasp and mounted with 20 yellow metal charms, most hallmarked 9ct yellow gold, to

include a horse, elephant, ballerina etc, 68gms gross approx.Condition report: Includes one base metal plated charm

452
A triple row cultured pearl bracelet and brutalist ‘molten gold’ yellow metal style clasp stamped 9CT, 42gms approxCondition report: End

pearls knotted, white cultured pearls well matched with rose hint overtone.

453

A diamond and freshwater pearl suite comprising a ring stamped 18K; and pair of omega clip and post earrings stamped 585, all set

with three round cut diamonds within a cluster of baroque freshwater pearls in a flower formCondition report: 14.8gms approx, Good.

Ring testing as 14ct yellow gold. Ove ...[more]

454
An 18ct gold and diamond solitaire ring, the round brilliant cut diamond approx 0.50cts illusion claw setting, 3gms approx Condition

report: Diamond estimated I/J Si2, ring size I

455

A lady’s Omega 9ct yellow gold cased manual wind wristwatch with black dial and gilt Arabic numerals, case back numbered 5115137,

hallmarked London 1970, on a leather strap, 14.7gms gross approx Condition report: Working but not time tested, strap in need of

replacement. Bentley’s does not guarantee ...[more]

456
A 9ct yellow gold and diamond dress ring set with an oval ‘turquoise’ cabochon; and a pair of similar 9ct yellow gold earrings with

shepherd’s crook fitting, 7.5gms gross approx.Condition report: Good. Ring hallmarked for 1992, ring size N 1/2

457

A pair of 9ct yellow gold large hollow hoop earrings; a pair of mabe pearl and yellow metal stud earrings with post and omega clip backs;

a cultured pearl and 9ct yellow gold ring; a pair of hollow yellow metal hoop earrings stamped 375; a 9ct yellow gold 'bamboo’ stiff

bangle (split); a yellow meta ...[more]



458
A silver curb link charm bracelet set with 22 assorted white metal charms, with padlock clasp hallmarked London 1969, 111gms gross

approx

459
A Georg Jensen silver 'Alliance' choker / collar, stamped 'GJ' '925S' '555', designed by Alan Scharff, in presentation box, weight approx

32.6gms

460
A Georg Jensen silver 'Alliance' double twist ring, stamped 'GJ' '925S' ’55?’, designed by Alan Scharff, in presentation box, fits approx

size P centre, weight approx 11gms

461
A pair of Georg Jensen ‘Moonlight Grape' earrings, in oxidised silver, marked 'GJ' '925S', in presentation box, 4.5gms gross approx,

3cm long approx

462 A decorative vintage rose metal and amethyst ring stamped 9ct, 2.4gms approx a/f wear to setting and shank

463
Two 22ct yellow gold wedding bands, 5mm wide hallmarked London 1927 size K; and 3mm wide hallmarked Birmingham 1937, size N,

9.6gms (all measurements approximate)

464 A 9ct yellow gold fancy filed ‘spiga’ type necklace, 2.8mm diameter, 41cm long, (see matching bracelet lot 465), 21gms approx

465 A 9ct yellow gold fancy ‘spiga’ type bracelet matching the preceding lot, 2.8mm width, 18cm long, 9.7gms

466 A 9ct yellow gold ingot pendant and chain, pendant 27mm long, chain 47cm long, 12.7gms gross, all measurements approximate

467
A 9ct yellow gold St Nicholas pendant and yellow metal long rope twist chain stamped 375, pendant 25.7mm diameter, chain 68cm long,

7.8gms gross (all measurements approximate)

468
A 9ct yellow gold rope twist necklace, 40cm approx; and a vintage yellow metal gate link bracelet with heart padlock and safety chain

stamped 9CT, 13.4gms gross approx Condition report: Some wear and small losses to the bracelet, safety catch to the necklace a/f

469

A quantity of items to include a 9ct yellow gold and blood-stone set signet ring, London 1972, size L; two pairs of Edwardian 9ct yellow

gold cufflinks; a 9ct yellow gold and blue synthetic sapphire dress ring; 4 varies stick pins or brooches; a pair of 9ct rose gold cufflinks; a

9ct yellow gold Ari ...[more]

470
A collection of silver and white metal items and other costume jewellery to include a strand of faux pearls, and a sardonyx brooch,

188gms gross approx

471

A military open faced pocket watch by Leonidas, and three others by Bentima, Orosa; and another in silver case, 284gms gross

approx.Condition report: Bentley’s does not guarantee the future working of the movement and we do not guarantee the authenticity of

any individual component parts since subse ...[more]

472
A pair of yellow metal hollow tubular design drop earrings stamped 375, 6cm long; and another pair of decorative drop earrings; and a

9ct yellow gold cultured pearl and diamond chip ring (3) 7.7gms gross approx

473
A jewellery box containing miscellaneous items including a Ciro marcasite set silver dress watch yellow; a ‘9ct front and back’ expanding

cuff; a white silvery metal stiff bangle, bracelet and brooch all stamped 925; a fob watch and a metal stick pin testing as 9ct.

474

WALTHAM USA a gold plated keyless wind hunter pocket watch with sub-dial, Dennison Star case numbered 956925.Condition report:

Some rubbing to case, currently working. Bentley’s does not guarantee the future working of the movement and we do not guarantee

the authenticity of any individual componen ...[more]



475

A gent’s CERTINA 1888 Titanium wristwatch, 68gms approx. Condition report: No box/papers. Working but not time tested Bentley’s

does not guarantee the future working of the movement and we do not guarantee the authenticity of any individual component parts

since subsequent repairs and restoration wo ...[more]

476

A 9ct yellow gold Gent's JW Benson mechanical wind wristwatch with champagne dial, seconds sundial, on a plated flexible strap,

54gms gross approx. Condition report: Currently working but not time tested. Bentley’s does not guarantee the future working of the

movement and we do not guarantee the aut ...[more]

477

A 9ct yellow gold lady’s JW Benson mechanical wind wristwatch, hallmarked Edinburgh 1954 casebook numbered 1288, on a rolled

gold flexible bracelet, 20gms gross approx. Condition report: Some general wear and discolouration to dial, currently working but not

time tested. Bentley’s does not guarante ...[more]

478
A collection of Masonic medals to include silver gilt medal and enamel, to include Luxborough Lodge, Agapinor RA Chapter No 8905,

and Essex; and a a 9ct gold front and back expanding stiff bangle, 141gms gross approx Condition report: Fair to good

479 A 9ct rose gold cross pendant; and a yellow metal necklace, 12gms grossCondition report: Both as found

480
A 19th century child’s yellow metal posy ring with rose and thistle motifs in high relief, 5.5mm wide, 11.4mm internal diameter, 3.2gms

all measurements approximateCondition report: Good, with some signs of solder

481
An 18ct yellow gold signet ring with Maltese Cross decoration; and other yellow metal rings to include 9ct and also some testing 14ct,

plain and some diamond/stone set; and a bar brooch set with amethyst and seed pearl, 20gms gross approx

482

A strand of cultured pearls on a yellow metal clasp stamped 14K, the light cream pearls 7.5-8mm, 59cm long, the clasp a stylised

textured shell with mother of pearl decoration, 50gms gross approx.Condition report: The pearls could benefit from restringing, well

matched with good lustre the clasp is ...[more]

483
A yellow metal and tanzanite line or tennis bracelet, the light purple round cut tanzanites measuring 2.7mm -3mm diameter, claw set in

yellow metal stamped 14K, 189cm long. Condition report: Good, clasp with figure of eight safety catch

484

Cartier - A ladies Panthere bi-metal stainless steel and 18ct yellow gold quartz bracelet watch reference 1120. The 22mm case with gold

bezel, signed dial with Roman numeral hour markers and signature ‘Cartier’ at 10 o’clock, within a railway minute track, blue steel

hands, blue cabochon sapphire s ...[more]

485

Cartier - A lady’s 18ct gold and diamond Santos Demoiselle quartz bracelet watch, c.2009, model 2699.The 20mm case with diamond

set bezel and lugs, the signed dial with black Roman numerals, Cartier signature at 10 o’clock, and blued hands, a diamond set crown

with a five row bracelet with concealed ...[more]

486 A 9ct yellow gold ring set with a 1917 full sovereign, 13.6gms gross approx.Condition report: Size K, wear to sovereign and mount

487
An 18ct yellow gold buckle or belt ring all over engraved with foliate panels, hallmarked London 1907, width 11mm - 7.8mm, 10gms all

measurements approximateCondition report: Size Y, good,

488

A retro 1940’s diamond and ruby Tank ring, with a raised panel pave set with old round cut diamonds within a border of calibre cut

rubies to a wide un-hallmarked white metal shank, size N, 10gms approxCondition report: Good diamonds estimated M/N Si 2.5mm to

4mm, 1.25cts total estimated weight, note ...[more]

489
A diamond cluster swirl ring, the round brilliant cut and marquise cut diamonds claw set to an unhallmarked white metal shank, size K,

7.2gms approx.Condition report: Central diamond estimated 0.80cts, 6mm diameter, estimated total 3cts, G/H to H/I Si overall.



490 A smokey quartz ring in unhallmarked yellow metal, 7gms approx size M 1/2

491
A white metal hand made wide low profile wedding band with engraved border, 7.1mm wide, 6gms all estimates approximate, testing as

platinum

492

A diamond full eternity ring, the 19 round brilliant cut diamonds approx 3mm diameter estimated G/H VS2 to SI1, estimated total weight

1.90cts, grain set in white within a yellow metal border, un-hallmarked - testing as platinum and 18ct gold. 6.6gms all estimates and

weights approximate.Condition ...[more]

493

A heavy18ct gold and platinum, aquamarine and diamond ring by John Gorbould. The strong blue curved sided triangular aquamarine

measuring approx 3.5cts, 12.5mm x 9.5mm, set to a wide band ‘button back’ set with 51 round cut diamonds measuring 1mm to 1.5mm

approx. 10gms approx, size P. Hallmarked Sh ...[more]

494

A diamond single stone ring. The round brilliant cut diamond claw set in white to a yellow metal shank and accompanied with a GIA

certificate report no. 5136767145 stating the diamond is natural, colour G Si1, Very good cut grade, 0.90cts. Shank stamped PLATINUM

18K, 3.3gms approx, finger size JCo ...[more]

495

A tanzanite and diamond ring in un-hallmarked yellow metal, the oval facet cut tanzanite measuring 6mm x 4mm and flanked by 2 round

brilliant cut diamonds 2.5mm diameter estimated 0.12cts total, 3.2gms, all measurements and estimates approximate, Condition report:

Size N, good diamonds bright and ...[more]

496

A Victorian diamond set snake ring, modelled as a coiled snake, with an old pear cut diamond rub-over set in white to the yellow head

and with two rose cut diamond eyes. London 1875, 7.59g Ring size approximately Y. Condition report: Diamond estimated H/I Si/I,

measuring 7.6mm x 5mm approx estimated ...[more]

497
A rose gold charm bracelet, most links stamped 9 .375, with yellow metal heart padlock stamped ‘9 375’ and safety chain; and attached

with 14 various charms to include an 1892 sovereign, most charms hallmarked or stamped 9ct, 60gms gross approx

498
A 9ct yellow gold textured hoop ring, size N; and a marquasite set dress ring in silver and testing as 9ct yellow gold shank size K, 8gms

gross

499

A 9ct yellow gold lady’s mechanical wind wristwatch with textured gold link bracelet strap, hallmarked London 1963 15.7gms gross

approx.Bentley’s does not guarantee the future working of the movement and we do not guarantee the authenticity of any individual

component parts since subsequent repairs ...[more]

500

A 9ct yellow gold Omega lady’s cocktail watch, mechanical movement, with expanding 9ct yellow gold bracelet 12.9gms gross approx.

Bentley’s does not guarantee the future working of the movement and we do not guarantee the authenticity of any individual component

parts since subsequent repairs and ...[more]

501
Lawrence Mynott 1954. Framed and glazed artist proof lithograph 'Charleston Roses', signed in pencil to present owner, issued in an

edition of 150 by Curwen Press C1987, 48 x 42cms (approx) Condition report: No issues - good condition

502
Edwin La'Dell 1914-1970. Framed and glazed lithograph 'Tower of London' printed at The Baynard Press and issued as part of The

School Print series 1946, 41 x 68cms (approx).Condition report: Good condition

503
Herbert James Williams 20th Century. Framed and glazed lithograph on cotton woven paper 'Festival of Britain, South Bank Scene' c

1951. 30 x 46cms (approx)Condition report: Very good condition

504

Eric Ravilious 1903 - 1942, framed and glazed limited edition giclee of 250 modern reproductions of the now scarce original 1935

edition, produced by Ravilious for contemporary lithograph series, issues by Towner Art Gallery, on the occasion of the exhibition

'Familiar Visions' Eric and James Ravil ...[more]



505

Eric Ravilious 1903-1942. Framed and glazed lithograph 'Childs Handkerchief' originally for the cotton board (1941). Re issued on a

cotton woven paper by Alan Powers for Judd Street Gallery (1989), lacking original presentation folio as issued. 44 x 44cms (approx)

Condition report: Good condition

506

Eric Ravilious 1903-1942. Four original lithographs, broken, as usual, from the High Street JM Richards and Eric Ravilious Country Life

books 1938, submarine shop, model boat shop, public house and fireworks, framed and in mounts. Please note these are original

lithographs from 1938, broken from th ...[more]

507

Eric Ravilious 1903-1942 and Tirza Garwood, scarce 'Submarine Dream' square folio with cover paper containing book and 9 or 10.

Lacks submarine captain and periscope, loose reproductions repeated with explanatory text in book. Green half cloth and repeat paper

design by Garwood with paper label, t ...[more]

508
Michael Woodford 20th Century framed and glazed watercolour of St Dunstens Church and Vestry Hall, Cranbrook. Signed lower left

and dated 1989. 58 x 46cms (approx)Condition report: Watercolour is good, mount is dirty.

509
Michael Woodford 20th Century framed and glazed watercolour. Cranbrook High Street and Windmill. Signed lower left and dated 1989.

38 x 51cms (approx)Condition report: No issues

510
A framed and glazed montage of the Beatles White Album. Number 0166388. 57 x 56cms (approx). Condition report: Some creasing to

paper.

511
Goldie, British b. 1965. Mary Lane (LIFE) from the Love Over Gold Exhibition. Screen print in colours. Signed 48/100, limited edition 70

x 50 cms (approx)Condition report: No issues

512
Anthony Eyton 1923. Framed and glazed watercolour 'Indian Temple' labels verso for Kings Road Gallery and Café Gallery

Bermondsey. Signed lower right and dated '79Condition report: No issues

513
Rowell Tyson 1926-2009 framed acrylic on canvas 'Kentish Landscape' abstract study, vibrant colours. Signed lower right 50 x

60cmsCondition report: No issues

514
Janne Bergstrom 20th Century Sweden. Framed abstract acrylic on board. Study of a figure. Signed lower right and dated 08. 45 x

37cms (approx)Condition report:

515
Nick Tidman RBA, framed and glazed acrylic on paper 'Hustle Bustle' signed mono NT lower right. 18.5 x 31cms (approx), details

verson.Condition report: No issues

516
Henry Cooper 1906 - A pair of framed oils on canvas river landscape scenes, with cattle watering and a boy fishing. Signed lower right,

dated 1928. 50 x 75cms (approx).Condition report: No issues

517
Fanch (1949) Two framed and glazed limited edition prints 'Blue Parallax and 'Regatta' Christies contemporary art. Labels verso. 41 x

61 and 30 x 38cms (approx)Condition report: No issues with Blue Parallax, Regatta - discolouration to mount.

518
An unframed oil on canvas, two ships in full sail on choppy seas, signed indistinctly lower left, dated '77. 51 x 91cms (approx).Condition

report: No issues

519
Kiyoshi Saito 1907-1997, framed and glazed Japanese woodblock print Haniwa, signed lower right. 37 x 22cms (approx).Condition

report: No issues



520
Shima Tamami 1937 -1999, framed and glazed Japanese woodblock print, fish on a table. Signed lower left. 38 x 26cms

(approx)Condition report: No issues

521
A 19th Century gilt framed round oil on canvas country scene with a fisherman by a river, ensigned.Condition report: Re-lined frame

over painted

522
Brian Lewis (1947) framed and glazed watercolour of Aylesford Bridge 1990. Signed in pencil lower right. 20 x 30cm (approx)Condition

report: No issues

523
Brian Lewis (1947) framed and glazed watercolour 'The Farmers Lunch' signed lower right in pencil 27 x 35cms (approx).Condition

report: No issues

524
20th Century framed and glazed portrait of a young lady, believed to be by the artist Weigall, unsigned. 20 x 15cms (approx), oil on

board.Condition report: No issues

525
20th Century framed and glazed portrait oil on board of a 17th Century gentleman in period dress. Unsigned. 20 x 15cms

(approx).Condition report: Slight damage to the edge of the oil.

526
An early 20th Century framed and glazed oil on board, 18th Century huntsman with his dog and rifle. Unsigned, 22 x 15cms

(approx)Condition report: No issues

527

A superb 19th Century framed and glazed portrait study of a military gentleman in an oval frame with breast plate and resting his sword,

unusually he has one hand not wearing a glove and showing a wedding ring. 23 x 17cms (approx).Condition report: Board has cracked

in two places

528
A good portrait, miniature oil on board, study of an elegant lady in silk with jewels, possibly continental. Artist unknown. 10 x 7.5cms

(approx)Condition report: No issues

529
A 19th Century hand coloured portrait photograph of a seated lady holding a book in an oval mounted frame. 19 x 9cms

(approx)Condition report: No issues

530
Henry Weigall 1829 - 1925 attributed, framed and glazed portrait study of Henry Weigall Snr. Unsigned. 29 x 23 cms (approx)Condition

report: No issues

531
An unframed pencil drawing of a lurcher dog. Signed mono lower right E.W. possibly on the Weigall family. 40cm x 33cm

approx.Condition report: main image is good, board could be trimmed and framed.

532
F J Martin 20th Century unframed watercolour. Coastal harbour scene with people on the quayside. Signed and dated 1935.Condition

report: no issues.

533
An excellent 19th Century portrait study of Henry VIII mounted in a gilt frame, very well executed. Oil on board in manor of Hans

Holbein. 19cm x 14cm approx.Condition report: very slight crazing

534
A leather boxed late 19th/20th Century portrait miniature mounted in an oval frame. Study of a gentleman with white hair and

moustache. 6cm x 5cm approx.Condition report: dust under the glass, otherwise good.

535
Peter de Wint 1784-1849. A framed and glazed pencil study 'Still Life Machinery' signed lower right P de Wint. 10cm x 17cm

approx.Condition report: Age related wear, no damage.



536
Akyio Onda 1924-2007 Japanese woodblock print. Children at school. Signed lower middle. 26cm x 23cm approx.Condition report: no

issues.

537
J. Brandsma 1902-1992 framed oil on canvas. Vietnamese boy holding a cup. Signed J Brandsma lower right. 29cm x 23cm

approx.Condition report: no issues.

538
Sue McCartney Snape. A pair of limited edition coloured lithographs. The Incredibly Rich Man 183/600 and The Incredibly Rich Woman

285/600 both signed lower right. Each 59cm x 49cm approx.Condition report: no issues.

539 A 20th Century framed oil on canvas. Resting after working in the field. Unsigned. 48cm x 55cm approx.Condition report: no issues.

540
J DM Fischer. Framed oil on canvas, interior scene with period furniture. Signed lower right. 36cm x 49cm approx.Condition report: no

issues.

541
Padraig Macmiadhachain 1929-2017. Artist born in Ireland 1929, framed oil on canvas, abstract study Malbork, Poland, September

1972. Signed lower left and details verso. 92cm x 92cm (approx). Condition report: In good condition

542
Tracy Emin (1963). Exhibition Book: At Turner Contemporary 'She Lay Down Deep Beneath the Sea'. Published by Turner

Contemporary 26th May - 23rd September 2012.Condition report: some marks

543 Eric Ravilious 1903-1942. Framed and glazed lithograph. High Street 1938. 12.5cm x 13cm approx. Condition report: Good condition.

544
Eric Ravilious 1903-1942. Framed and glazed coloured lithograph. High Street, Hooper Coachbuilders. 21cm x 14cm approx.Condition

report: Good condition.

545
Eric Ravilious 1903-1942. Framed and glazed coloured lithograph. High Street, White & Co Fishmongers. 21cm x 12cm

approx.Condition report: good condition.

546
Eric Ravilious 1903-1942. Framed and glazed coloured lithograph. High Street 'Theatrical Properties'. 17.5cm x 14cm approx.Condition

report: good condition.

547
Eric Ravilious 1903-1942. Framed and glazed coloured lithograph. High Street 'Funeral Directors'. 15.5cm x 14cm approx.Condition

report: good condition.

548
Eric Ravilious 1903-1942. Framed and glazed lithograph. High Street 'Pharmaceutical Chemist 2'. 22cm x 14.5cm approx.Condition

report: good condition.

549
Eric Ravilious 1903-1942. Framed and glazed coloured lithograph. High Street 'Cheesemonger' 22cm x 14cm approx.Condition report:

good condition.

550
Eric Ravilious 1903-1942. Framed and glazed coloured lithograph. High Street 'Bakers and Confectioners'. 22cm x 14cm

approx.Condition report: good condition.

551
Eric Ravilious 1903-1942. Framed and glazed coloured lithograph. High Street 'Butchers' 18cm x 13cm approx.Condition report: good

condition.

552
Eric Ravilious 1903-1942. Framed and glazed wood engraving from Country Life Cookery Book by Ambrose Heath 1937. 8cm x 9.5cm

approx. Condition report: good condition.



553
Goya. Folio of Engravings. Complete set of the Tauromacquia (bullfighting) plates. Banco Simeon, 40 engravings. 32cm x 46.5cm each

approx. Condition report: good condition, folder has some wear to edges.

554
Mowbray 19th/20th Century framed and glazed watercolour. Fishermen in choppy seas with steamship in the distance. 36cm x 52cm

approx.Condition report: generally good, slight age related marks.

555
Adrian Flowers 1926-2016. 19 original Cibachromes of 60s model Pattie Boyd. Each 46cm x 30cm approx.Condition report: good

condition.

556
Adrian Flowers 1926-2016. A large quantity of photographs and original transparencies, including transparencies for Benson & Hedges

Gold campaign of the 1980's.Condition report: Generally good.

557
Euan Uglow. Framed and glazed Christmas artwork. Inscription 'Happy Christmas love Euan'. 15cm x 10cm approx. Condition report: no

issues.

558
Euan Uglow. Framed and glazed Christmas artwork. Inscription 'Happy Christmas love Euan'. 15cm x 10cm approx. Condition report: no

issues.

559

Rowland Hilder OBE PPRI RSMA 1905-1993 framed and glazed watercolour landscape 'Near Yalding Kent'. Purchased from Frances

Iles, Rochester, Kent in 1984 and again in 2013. History verso, signed lower left Rowland Hilder. 35cm x 53cm approx. Condition report:

excellent condition and great provenance.

560
John Terry 1880-1934, early 20th Century oil on board 'Cutty Sark in Full Sail' (Cutty Sark now dry docked in Greenwich). Harrods label

verso, signed lower right 30cm x 40cm approx.Condition report: no issues.

561
Burnett, Caroline 1877-1950 mid 20th Century framed oil on canvas, French street scene. Signed Burnett lower right. 60cm x 90cm

approx.Condition report: good condition

562
Burnett, Caroline 1877-1950 mid 20th Century framed oil on canvas. French street scene. Signed Burnett lower right.50cm x 75cm

approx.Condition report: good condition.

563
J Thors (Joseph 1835-1920) framed oil on canvas. Figure by a river 'Guildford Surrey' signed J Thors lower right. Frances Iles label

verso. 38cm x 53cm approx.Condition report: good condition, very very slight paint crazing.

564
K Mason 20th Century framed oil on canvas. Still life of Three Apples, signed K Mason lower right. 50cm x 60cm approx.Condition

report: good condition.

565 Shirley Felts (1960) framed and glazed still life Flowers in a Vase'. Signed Shirley Felts '90 lower right. 51cm x 68cm approx.

566
Framed and glazed pastel study of a lady in a cream dress, signed indistinctly lower right. 75cm x 37cm approx.Condition report: good

condition.

567
Peter Kent, Greenwich based artist now in his 90's originally from Colchester, sketch artist. This is a pair drawn for the Thames Diamond

Jubilee pageant, 3rd June 2012. 27cm x 38cm approx.Condition report: no issues

568
Pair of Chinese watercolour paintings on silk. Blossom trees, flowers, bird and butterfly. Signed and red seal. 31cm x 41cm

approx.Condition report: good condition.

569 Deborah Glass, southeast London artist, originally from America. Family Reflections. 60cm x 44cm approx.



570
Louis Icart. Framed and glazed etching of a young lady at the door. Signed Louis Icart lower centre 1929. 40cm x 50cm

approx.Condition report: slight foxing to mount.

571
Mardi Barrie, RSW (Scottish, 1931 - 2004) - 'Beyond the old bridge', oil on canvas, hand written label verso, also a gallery label verso for

Robert Barr, 107/109 Broughton Street, Edinburgh, 100cm x 76cm, framed.Condition report: Some cracking and paint loss.

572 20th Century contemporary oil on board framed, under glass. Unsigned. 35cm x 50cm (approx)Condition report: No issues.

573 N Snape framed and glazed watercolour country scene with ducks on a pond. 26cm x 36cm (approx).Condition report: No issues

574
19th/20th Century print of an oil painting under glass and ornately framed study of a horse and cart outside a village Inn. Signed

indistinctly lower right. 39cm x 46cm (approx).Condition report: No issues.

575
Colin Maxwell Parson b.1936 ornate framed oil on canvas 'Summer Meadow' signed lower right. 40cm x 50cm approx.Condition report:

no issues

576 A large portfolio of mounted photographs - engravings from Croft Design Studio.Condition report: various works generally good.

577
Jayah 20th Century. A very large carved wooden framed oil on canvas, abstract scenes with columns and temples. 120cm x 212cm

(approx), signed Jayah 99 lower right.Condition report: No issues

578
John Henry Boel 1890-1915. Pair of framed oils on canvas. Landscape scenes, signed lower left and right. 24cm x 45cm

approx.Condition report: No issues.

579
E Lawson 20th Century framed oil on canvas. Couple sunbathing by the coast. Signed E. Lawson lower right. 50cm x 50cm

approx.Condition report: no issues.

580
Goldie (1965) An unframed Goldie poster screen print in colour 'One Love'. Embossed lower left G999.9 Eddie lock verso. 69cm x 48cm

approx.Condition report: good condition

581
Alison Griffin PVPRMS four miniature framed acrylics. Garden scenes on a summer day, bearing labels verso for Frances Iles Gallery

Rochester. 11.5cm x 14.5cm largest.Condition report: excellent condition


